



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTÀ DI POREČ-PARENZO**

**Gradonačelnik**

**KLASA: 023-01/22-01/70**

**URBROJ: 2163-6-09/01-22-8**

**Poreč-Parenzo, 28. rujna 2022.**

**GRADSKOM VIJEĆU**  
**ovdje**

**PREDMET: Izvješće Gradonačelnika o radu  
za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine  
- dostavlja se**

Poštovani,  
na temelju članka 55. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“, broj 02/13, 10/18 i 02/21 ) i u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim **Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine**, kao i **Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo o zadacima izvršenim tijekom navedenog razdoblja**.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**  
**Loris Peršurić**

U privitku:  
Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo

Dostaviti:

1. Gradskom vijeću, ovdje,
2. Pismohrana, ovdje.

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA  
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ  
2022. GODINE**

## 1. Uvod

Temeljem članka 55. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča“, broj 02/13, 10/18 i 02/21) i u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2022. godine, kao i zbirna Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo o zadacima izvršenim tijekom prve polovine 2022. godine.

Izvješće sadrži obuhvat mog rada u koordinaciji sa aktivnostima upravnih odjela u izvještajnom razdoblju, s naglaskom na najznačajnije projekte, aktivnosti i događaje.

- 2022. godina i dalje je bila izazovna, kada su se proračuni gradova, pogotovo oni orijentirani na turizam, i dalje suočavali s neplaniranim smanjenjima kao posljedica pandemije virusa COVID -19, gdje je još je do većeg značaja došla mogućnost financiranja iz alternativnih izvora financiranja. Poreč je imao veliku prednost jer je u proteklim godinama zauzeo stav da će maksimalno koristiti mogućnost prijave i provedbe EU projekata kako bi ostvario maksimalnu korist za lokalnu zajednicu uz minimalni pritisak na gradski proračun. **U 2022. Grad Poreč-Parenzo imao je ukupno pedesetak projekata u fazi pripreme, prijave i provedbe čija je ukupna vrijednost bila oko 526 milijuna kuna, u što spadaju i veliki projekti poput izgradnje sustava odvodnje i pročištača EU Projekt Poreč, projekt navodnjavanja Červar Porat - Bašarinka ili izgradnja širokopojsnog interneta.**

S normalizacijom stanja nakon pandemije COVID-19, osim nastavka provedbe planiranih projekata, u Poreč su se vratile i sve velike turističke i sportske manifestacije, a pokazatelji su ukazivali na dolazak dobre turističke sezone na razini 2019. godine.

U nastavku popis najznačajnijih projekata, aktivnosti i događaja (kronološkim redom):

\* sredinom siječnja krenulo se u **sanaciju krova dvorane Palestra**. Za sanaciju krova zgrade kojom se koristi Sportska zajednica Grada Poreča, sredstva su osigurana u gradskom proračunu. Vrijednost radova iznosila je 199.000 kuna + PDV, a troškove je podmirila Sportska zajednica grada Poreča. Dodajmo i kako je Palestra, prva sportska dvorana u Poreču, prije pet godina dobila novu fasadu te je uređen interijer, a kako bi se zbog njenog ambijentalnog i povijesnog značaja očuvala, Prostornim planom grada Poreča onda je dodatno zaštićena.

\* u siječnju se **nastavilo i s rekonstrukcijom zgrade Zavičajnog muzeja Poreštine** – Museo del territorio parentino, najstarije muzejske ustanove u Istri. Početkom godine izvršeni su radovi na sanaciji međukatnih konstrukcija. Sanacija međukatnih konstrukcija barokne palače obitelji Sincich, sjedišta porečkog muzeja, provodi se u etapama posljednje dvije godine. U vrlo složenom procesu konstruktivne sanacije ovog zaštićenog kulturnog dobra, koja prema projektu maksimalno respektira postojeće konstruktivne elemente, međukatne su konstrukcije ojačane postavljanjem čeličnih greda čime se rješava problem statičke ugroženosti zgrade. Sa rekonstrukcijom zgrade muzeja nastavilo se i kroz godinu.

\* u siječnju je predstavljena i **aplikacija Otvoreni grad, koja predstavlja značajan iskorak u transparentnosti ali i digitalizaciji rada gradske uprave. „iTransparentnost“ omogućava uvid u sve isplate Grada, uključujući i svih 11 proračunskih korisnika, sukladno** propisanim uvjetima o transparentnosti proračuna. Podaci koji se objavljuju ne podliježu dodatnoj obradi već se isti preuzimaju po provedenim isplatama po transakcijskom računu Grada, a moguće ih je pretraživati po određenom datumu isplate, iznosu, primatelju sredstava, OIB-u, broju računa te opisu. Za korištenje ove usluge omogućen je slobodan pristup svakom zainteresiranom građaninu ili subjektu bez ikakve prijave ili registracije.

\*U veljači smo počeli s **provedbom programa prilagodene univerzalne sportske škole** u vrtićima Grada Poreča – Parenzo, koji su pokrenuli Sportska zajednica grada Poreča, Udruga kineziologa Poreč, gradski Upravni odjel za društvene djelatnosti, te dječji vrtići Radost i Paperino, za što smo u gradskom proračunu rezervirali 24 tisuće kuna. Program je u ovoj početnoj fazi namijenjen djeci predškolske dobi i to šestogodišnjacima, a u planu je isti proširiti na generaciju petogodišnjaka, u skladu s njihovim motoričkim sposobnostima i afinitetima.

\* iako je prošao vrhunac pandemije, Grad Poreč-Parenzo u veljači počeo je s **primjenom Odluke o pomoći građanima koji u 2022. godini ostanu bez zaposlenja zbog epidemije COVID-19**, nakon što je istu mjeru pomoći provodio protekle dvije godine. Novčana pomoć isplaćuje se građanima koji su u 2022. godini ostali bez zaposlenja zbog epidemije COVID-19, ukoliko ispunjavaju uvjete određene Odlukom za ostvarivanje ovog prava

\* početkom godine **objavljena je i brošura „Proračun u malom“** kako bi građankama i građanima približilo gradske financije i što bolje ih upoznali s najvažnijim dokumentom potrebnim za funkcioniranje grada u 2022. godini. Kroz ovu su brošuru, na jednostavan i slikovit način, prikazani najvažniji planirani godišnji prihodi i primici, te svi rashodi i izdaci Grada kako bi građani dobili potpunu informaciju o tome gdje se i kako troši javni novac.

\* u veljači su **Grad Poreč-Parenzo, TZ Poreč i Plava Laguna potpisali novi četverogodišnji ugovor kojim su postali Zlatni član Hrvatske olimpijske obitelji**. To znači da će osim marketinške suradnje do kraja 2025. godine, Plava Laguna, Grad Poreč i TZ Grada Poreča biti predstavljeni i u Hrvatskoj kući na Olimpijskim igrama u Parizu 2024. godine, kao i na posebnoj prezentaciji hrvatske turističke ponude na Europskim igrama u Krakovu (Poljska) u ljeto 2023. godine. S druge pak strane, Poreč će i dalje biti domaćin nacionalnim selekcijama sportaša u njihovim pripremama i natjecanjima te velikim svjetskim natjecanjima u organizaciji Hrvatskog olimpijskog odbora s partnerima, kao i za druge sportske manifestacije.

\* **11. veljače organiziran je prijem za hitne službe u Poreču:** odnosno, s voditeljima porečkih hitnih službi – zapovjednikom Javne vatrogasne postaje Poreč, načelnikom Policijske postaje Poreč, voditeljem porečke hitne, te voditeljem iz Županijskog centra 112. Tom su prilikom rezimirane aktivnosti za hitne službe u Poreču, od nabavljenih novih vozila i opreme, do sufinanciranja dodatnih timova, kao i smještaja deficitarnim kadrovima.

\* u veljači je počela, te kasnije završena **izgradnja kanalizacijske mreže i kolektora u porečkom prigradskom naselju Stranići**. Radi se o investiciji Odvodnje Poreč, ukupne vrijednosti 1,6 milijuna kuna + PDV. Dopršetkom radova na sustav javne odvodnje priključeno je 38 kućanstava.

\* 23.veljače 2022. svečano je otvoren **nogometni kampus „Jadran Poreč“** u sportskoj zoni Žatika. Radi se o investiciji Grada Poreča-Parenzo u iznosu od 13 milijuna kuna, a gradnju

je sufinanciralo Ministarstvo turizma i sporta sa 600.000 kuna, dok je Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine ustupilo zemljište. Nogometni kamp služi za trenazne/školske i pripremne aktivnosti svih uzrasta NK „Jadran Poreč“, te aktivnosti drugih nogometnih klubova prema potrebi i interesu i koristi ga stotine djece i mladih.

\* 25. veljače otvoreno je i **novouređeno igralište** na popularnoj porečkoj **plaži Materada Sjever – Sv. Martin**, u prisustvu predstavnika investitora, Grada Poreča-Parenzo, Turističke zajednice Grada Poreča, Mjesnog odbora Veli Maj i izvođača, projekatana i nadzora, kao i Društva „Naša djeca“ Poreč te djece i roditelja, koji su prvi isprobali nova igrala. Zona dječjeg igrališta na pijesku obogaćena je novim sadržajima i novim igralima, u koju je uklopljeno već postojeće igralište sa sadržajima poput klupe za dojlje i igrala prilagođena djeci s posebnim potrebama. Uz to, postavljena je i stijena za penjanje. Dodatno, uređena su sunčališta sa zaštitnim jedrima na više lokacija, kao i dugo očekivani sanitarni čvor. Igralište opremljeno komunalnom opremom poput stalaka za bicikle, koševima za recikliranje otpada, a izgrađena je i prva faza javne rasvjete, posijana trava i posađena stabla. Za ostvarenje ovog projekta, Grad je iz svog proračuna izdvojio iznos od 1.643.980,71 kunu + PDV, dok je investiciju sufinanciralo Ministarstvo turizma i sporta s 400.000,00 bespovratnih kuna.

\* po prvi put, je na temelju Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakona o elektroničkim medijima, te Pravilnika o financiranju programskih sadržaja medija i Statuta Grada Poreča-Parenzo objavljen je: **Javni poziv za financiranje programskih sadržaja medija u 2022. godini, na temelju kojeg su kasnije sklopljeni ugovori s medijima.**

\* početkom ožujka izvršeno je **asfaltiranje u naselju Stancija Vergotini** u mjesnom odboru Mate Balota, gdje je asfaltni zastor postavljen nakon prve faze u kojoj je izgrađena sva podzemna infrastruktura. Ukupna duljina uređenih prometnica iznosi 390 metara duljine i 4,5 metara širine.

\*početkom ožujka na Peškeroj predstavljen je **nova vatrogasna platforma**, nabavljena za potrebe Javne vatrogasne postrojbe - Centra za zaštitu od požara Poreč. Nova vatrogasna platforma namijenjena je prvenstveno za intervencije gašenja i spašavanja na visokim objektima i objektima velike tlocrtnne površine, ali moći će se koristiti i za druge tehničke intervencije na visini kao što su saniranje objekata, krovišta, te uklanjanje grana i drveća nakon vremenskih ili drugih nepogoda. Cijena platforme je 1.500.000 kuna, a nabavljena je namjenskim sredstvima Područne vatrogasne zajednice Poreč, te su u nabavi pomogle stručne službe Grada Poreča-Parenzo.

\*U Poreču je sredinom ožujka održano **Europsko prvenstvo u boksu za seniore i seniorke do 22 godine**. Na prvenstvu je sudjelovalo 319 najboljih europskih mladih boksačica i boksača iz 39 država.

\* početkom ožujka Poreč, je kao jedini grad iz Istre, svoje zelene gradske projekte predstavio kao **primjere dobre prakse na skupu »Gradovi, klima i promet«**, koju je organizirao Grad Zagreb, koordinator mreže CIVINET Slovenija-Hrvatska-Jugoistočna Europa, te ODRAZ / Tajništvo mreže.

\* Po **prvi put Usluga Poreč birala je direktora javnim natječajem**, koji se održao u razdoblju od 9. do 24. veljače 2022. godine, a ne samo, kao do sada, odlukom Skupštine. Dodatno, u odabiru je sudjelovalo i povjerenstvo koje su sačinjavali predstavnici vladajućih i oporbenih političkih opcija, predstavnik nadzornog odbora te predstavnici općina Poreštine, suvlasnice Društva. Nakon provedenog natječaja, odluku o odabiru potvrdila je Skupština

Usluge Poreč d.o.o. Funkciju direktora Usluge od sada će obnašati Luka Maleš, magistar međunarodnog menadžmenta koji na ovu poziciju dolazi iz privatnog sektora.

\* U sportskoj dvorani Žatika otvoreno je krajem ožujka **ITF Taekwon-Do prvenstvo Europe na kojem sudjeluje 500 natjecatelja iz 27 europskih zemalja.**

\* početkom travnja delegacija Grada Poreča-Parenzo boravila je u posjetu **francuskom gradu Noisielu**, u sklopu priprema za sklapanje suradnje i uspostave prijateljskih odnosa između ova dva grada. Riječ je o uzvratnom posjetu, nakon što je francuska delegacija na čelu s gradonačelnikom Noisiela Mathieuom Viskovicem u rujnu prošle godine boravila u Poreču. Sredinom svibnja ove godine Gradsko vijeće je i službeno dalo zeleno svjetlo odluci o bratimljenju ova dva grada.

\* početkom travnja održano potpisivanje **Ugovora o dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Poreča-Parenzo programima i projektima organizacija civilnog društva** u području razvoja civilnog društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi, te Ugovora o dodjeli financijskih sredstava projektima i programa udrugama u području poljoprivrede. Grad Poreč-Parenzo je, kao i zadnjih nekoliko godina, natječaj proveo u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, a do ove je suradnje došlo kako bi se povećala transparentnost i omogućila jednaka pozicija za sve prilikom prijave na natječaj, te unaprijedio cijeli proces zaprimanja, procjene i ocjene projektne prijave, te ujedno educirale udruge u smislu izrade kvalitetnih prijedloga i za ubuduće. Zaklada je odabrana kao najstručnija za područje civilnog društva u Istarskoj županiji. Grad Poreč-Parenzo, za financiranje spomenutih udruga u društvenim djelatnostima dodijelio je ukupno 767 tisuća kuna, dok je udruga u poljoprivredi, ostvarila sufinanciranje od 120 tisuća kuna. Osim spomenutih, Grad Poreč-Parenzo sufinancira i sportske udruge i Sportsku zajednicu grada Poreča, s nekih 6,3 milijuna kuna. Još oko 824 tisuća kuna dobivaju udruge kroz izravnu dodjelu sredstava – Sigurna kuća Istra za program „pomoć ženama žrtvama obiteljskog nasilja, Centar za inkluziju i podršku u zajednici Pula za program „Naša dnevna zajednica Poreč“, Centar za građanske inicijative za besplatnu pravnu pomoć i Gradsko društvo Crvenog križa za redovne aktivnosti. Ukupno je to gotovo 8 milijuna kuna za porečke udruge u sportu, poljoprivredi i razvoju civilnog društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi.

\* Početkom travnja uključili smo se u **akciju povodom Svjetskog dana činjena dobrih djela**. Tako su na Gradskom kupalištu ostvarene podloge za razne društvene igre na rotondi. Akciju su proveli Grad Poreča-Parenzo, Društvo Naša djeca Poreč i volonteri

\* sredinom travnja predstavnica United World Wrestlinga, Svjetske hrvačke federacije Rodica Maria Yaksi, posjetila je jučer Poreč u sklopu inspekcijskog posjeta temeljem kandidature za domaćinstvo **Prvenstva svijeta u hrvanju za veterane u listopadu 2024. godine**. Poreč je kasnije i dobio zeleno svjetlo za domaćinstvo ovog natjecanja

\* Nakon 20 godina, u ponedjeljak, 25. travnja 2022. godine Grad Poreč-Parenzo otvorio je **Javnu raspravu o prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja**. Poreč je jedan od rijetkih gradova koji prostorno uređenje na svom području provodi temeljem prostornih planova svih nivoa, pa tako ima veliki broj planova nižeg reda, njih pedesetak, čime je pokriven najveći dio područja Poreča i pripadajućih naselja.

\* Grad Poreč-Parenzo i komunalno poduzeće Usluga Poreč d.o.o. uveli su krajem travnja **novu uslugu za građane - aplikaciju KEKS PAY**. Naime, korištenjem ove mobilne

aplikacije Erste banke, Porečani svoje račune mogu primiti digitalnim putem i plaćati ih bez naknada.

\*25.travnja 2022. potpisan je „**Ugovor za pružanje usluga izrade projektne dokumentacije za projekt obnove povijesne jezgre grada, 2. i 5. etapa – V. faza**“ između Grada Poreča-Parenzo i pulske tvrtke COIN, koja je kao najpovoljniji ponuditelj odabrana putem javne nabave. Predmet nabave bilo je projektiranje rekonstrukcije ulica porečke starogradske jezgre s infrastrukturnom mrežom i to za 2. etapu koja obuhvaća površinu 3.650 metara kvadratnih odnosno Trg Marafor i ulice E. Kumčića, M. Bernobića, te 5. etapu površine 2.155 metara kvadratnih koji obuhvaća ulice Lj. Gaja, I. Gundulića, Cardo Maximus, dio Eufrazijeve ulice, te dijelove Obale Matka Laginje i Parka Jurja Dobrile. Ovo su posljednje dvije faze obnove starogradske jezgre.

\* Svečanom sjednicom pred brojnim uzvanicima obilježen **Dan Grada Poreča-Parenzo** u Istarskoj sabornici. Dobitnica **Povelje „30.april“** bila je Marina Radošić. Plakete su dobili još i dr. Milorad Jovanović i autori satiričnog priloga Lakost, a zahvalnice Ivanka Jotanović, Đurđica Bonaca, Mario Paljar i Zdenko Tomčić.

\***Dana Grada i Praznik rada u Poreču** se slave „u nizu“, budući da datumi dolaze jedan iza drugoga, a ove je godine možda i s obzirom na epidemijsku pauzu, broj domaćih i turista koji su ove fešte odučili proslaviti u druženju i na otvorenom bio zaista velik. Grad Poreč-Parenzo u suradnji s Turističkom zajednicom grada i raznim partnerima organizirao je za ovu priliku raznolik program.

\* u tradicionalnom terminu prvog vikenda u svibnju održana je u dvorani Žatika izložba vina i vinarske opreme **28.Vinistra**. Izložba je potvrdila svoj renome. Osim toga, nešto kasnije u svibnju, najavljeno je i održavanje **prestižne manifestacije Concours Mondial de Bruxelles** u dvorani Žatika. Ovo prestižno svjetsko natjecanje u svibnju 2023. dolazi u Istru. To je veliko priznanje istarskim vinarima i Istri kao vinskoj regiji.

\* početkom svibnja u Poreču je boravila **delegacija Praga 6 povodom desetogodišnjice prijateljstva između dva grada**. Brojne turističke prezentacije, sportske i kulturne razmjene obilježile su prvih deset godina prijateljstva između gradova Poreč i Prag 6. Dogradonačelnik Jaromír Vaculík i suradnik Zdeněk Hlinský zahvalili su Poreču na prijateljstvu koje ova dva grada njeguju već 10 godina te poklonili prigodnu Svobodinu sliku.

\*Na prigodnoj svečanosti održanoj 09.05.2022. u Zagrebu Gradu Poreču-Parenzo dodijeljen je certifikat „**Grad za mlade**“ **za razdoblje od 2022. do 2025. godine**. Titulu koji dodjeljuje Udruga gradova u Republici Hrvatskoj. Ovo priznanje dodjeljuje se gradovima koji predano rade na stvaranju uvjeta za kvalitetan život te osobni i profesionalni rast svojih mladih. Odluku o dodjeli titule „Grad za mlade“ donijelo je Povjerenstvo za dodjelu certifikata sastavljeno od devet članova, predstavnika relevantnih organizacija i institucija s iskustvom rada s mladima među kojima su predstavnici Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu, Agencije za mobilnost i programe EU, Mreže mladih Hrvatske, Saveza društava Naša djeca i Udruge gradova u RH.

Certifikat “Grad za mlade” dodjeljuje se onim gradovima koji su zadovoljili sve potrebne kriterije odnosno najmanje 50 posto kriterija u svakom od osam tematskih područja (Participacija, Demografski poticaji i mjere, Zapošljavanje, Mobilnost, Zdravlje i sport, Rad s

mladima i kultura, Obrazovanje i informiranje) te ukupni postotak ovisno o broju stanovnika (do 10 tisuća – 60 posto, do 35 tisuća – 70 posto, više od 35 tisuća – 80 posto).

**\*Novi montažni rotor postavljen je u Vlašičevoj ulici u Poreču**, u dijelu poslovne zone na križanju sa novom cestom kraj Eurospina i cestom koja vodi prema Mc Donald's-u i Metrou. Novi je rotor dio privremenog rješenja ovog dijela prometnice, koja će se u punom profilu početi graditi krajem godine. S obzirom na činjenicu da se ovaj dio poslovne zone Poreča u zadnjih nekoliko godina znatno proširio dolaskom novih trgovačkih centara, a time i protokom vozila, bilo je potrebno napraviti prometna rješenja koja će poboljšati protočnost prometa, i učiniti ga bržim i sigurnijim kako za sva vozila kupaca, opskrbe, ali i pješaka i stanara susjednih naselja, pogotovo za nadolazeću sezonu. Novo kružno raskrižje prilagođeno je novom prometnom rješenju ulaza u trgovački centar Eurospin, odnosno nešto ranije izgrađene prometnice koja se spaja na treći krak montažnog kod Kauflanda, a dio je ukupnog prometnog sustava koji će se izgraditi.

**\*Poreč je sredinom svibnja predstavio turističku i eno gastro ponudu u Pragu.** Svečanost je održana u Pragu, u vili Pele, u organizaciji s tamošnjim Veleposlanstvom Republike Hrvatske, uredom Hrvatskom turističke zajednice i prijateljskim gradom Pragom 6. Ovaj okrug glavnog češkog grada i Grad Poreč-Parenzo potpisali su sporazum o prijateljstvu prije točno deset godina, te redovito njeguju poslovne, kulturne i društvene odnose, a prilika da se Poreč predstavi na ovoj svečanosti dodatna je kockica u plodnoj međusobnoj suradnji.

**\*U samom srcu porečke starogradske jezgre, na Trgu Antona Grabara, 16. svibnja 2022. otvoren je Klub za mlade Poreč – Club per i giovani Parenzo.** Kako je prilikom otvorenja napomenuto, Klub za mlade rezultat je razgovora između mladih i Grada Poreča-Parenzo. Mladi su izrazili želju za uređenim prostorom za druženje, odmor, zabavu, kreativnost i informativni sadržaj, svojevrsno mjesto okupljanja mladih Porečanki i Porečana. Grad je tu potrebu prepoznao i uredio Klub za mlade, koji je odmah po otvaranju dobro prihvaćen i postao mjesto druženja i događanja za mlade.

**\*krajem svibnja održano je i veliko finale DanceStar World Dance Masters.** Tako je nakon dvije godine pauze DanceStar World Dance Masters u Poreč privukao 5 tisuća plesača iz cijelog svijeta te time otvorio plesnu sezonu na obali. Riječ je o najvećem plesnom spektaklu na svijetu koji plesačima i plesnim školama omogućava prezentaciju koreografija koje su pripremali za natjecanje pred poznatim sucima i plesnim pedagozima.

**\*Poreč je 31. svibnja predstavljen u Münchenu povodom Dana državnosti,** u organizaciji Hrvatskog konzulata u Münchenu. Na svečanosti su se okupili brojni političari, kulturni i gospodarski djelatnici Bavorske, među kojima i predstavnici turističkog sektora. Na poziv generalnog konzula Republike Hrvatske u Münchenu Vladimira Duvnjaka, suorganizator svečanosti bio je Grad Poreč-Parenzo zajedno s Turističkom zajednicom Poreča, te je održana prezentacija grada Poreča, turističke ponude grada kao i mnogobrojne istarske delicije, a Poreč je predstavljen i kao pobratim njemačkog grada Poinga s kojim je 2013. godine potpisao Sporazum o suradnji i uspostavi prijateljskih odnosa, dok su se župe Poreč i Poing zbratimile godinu kasnije.



\* početkom lipnja obilježena je prigodnim druženjem **rekonstrukcija prostorija Boćarskog kluba Kum iz Buići**, jednog od najbrojnijih na ovim područjima. Kako bi uvjeti za održavanje turnira bili još bolji, Grad Poreč-Parenzo rekonstruirao je postojeći boćarski dom u naselju. Izvršeni su radovi na vodovodnim instalacijama i odvodnim cijevima, kao i na elektroinstalacijama, rasvjeti, sanaciji fasade i stolarije.

\* Ususret turističkoj sezoni, starogradska jezgra Poreča dobila je **novu pješačku signalizaciju koja obilježava kulturno-povijesne znamenitosti i poslovne prostore obrtnika** koji se nalaze u ulicama bočno od ulice Decumanus, kako bi se gostima olakšalo snalaženje u prostoru, ali i dodatno popularizirale sve ulice jezgre starije od 2000 godina.

Grad Poreč-Parenzo realizirao je ovaj projekt kroz suradnju s Mjesnim odborom Joakim Rakovac, Turističkom zajednicom Grada Poreča, Udruženjem obrtnika Poreč i Zavičajnim muzejom Poreštine, uz Rješenje Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Puli.

\*na Gradskoj tržnici Poreč svečano je otvorena **obnovljena ribarnica** u svom novom izdanju.

Radovi preuređenja ribarnice počeli su 17. veljače ove godine, a u sklopu projekta napravljena su sva potrebna rušenja i demontaža vanjske stolarije, izvedene su vodovodne instalacije kao i instalacije odvodnje i klimatizacije, zamijenjeni su slojevi poda, odrađeni hidroizolaterski radovi i zidarski radovi. Nadalje, ugrađena je nova aluminijska stolarija, odrađeni su limarski i krovopokrivački radovi čime je krov termoizoliran i postavljene nove kupe kanalice. Odrađena je termoizolacija fasade i postavljanje završenog sloja na isti. Izvršeno je postavljanje novih strojarskih instalacija, kao i izrada hidro i termoizolacija podova, ugradnja odvodnih rešetki. Plafoni su ofarbani, a postavljene su podne i zidne keramike te su položene kamene podne obloge u prostoru ribarnice. Unutrašnjost je reorganizirana i opremljena novim uređajima poput ledomata, komore za skladištenje, komore za smrznuti asortiman, rashladnih uređaja, spremnika, sterilizatora i drugoga.

Projekt "Preuređenje ribarnice Poreč k.č. 407 K.O Poreč" vodila je komunalna tvrtka Usluga Poreč d.o.o., a predstavlja ključan projekt za razvoj samog Poreča. Riječ je o projektu koji je prijavljen u okviru FLAG natječaja u sklopu Operativnog programa za pomorstvo i ribarstvo, natječaj za Mjeru 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaoone i nabavu vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom.

\* uoči turističke sezone, **Grad Poreč-Parenzo, sve općine Poreštine i Valamar Riviera zajednički su dogovorile financiranje boravka 16 policajaca**, koji će kao ispomoć Policijskoj postaji u Poreču boraviti od 15. lipnja do 15. rujna 2022. godine. Rezultat je to zajedničkog dogovora Grada Poreča-Parenzo, te Policijske uprave istarske i Policijske postaje Poreč, s obzirom na to da broj ljudi koji tijekom sezone koji boravi na Poreštini značajno poraste. Naime, Poreč i Poreština tijekom ljetnih mjeseci narastu u pravi turistički velegrad kojem gravitira i do 150.000 ljudi. Kako bi sve dobro funkcioniralo, izuzetno je važna dobra suradnja i podrška radu Policijske postaje Poreč, koja ima važnu funkciju u čuvanju sigurnosti, mira i reda stanovnika Poreštine i njihovih brojnih gostiju. Kako bi to bilo moguće realizirati, važno je osigurati smještaj, stoga je Grad išao s prijedlogom prema općinama Poreštine i turističkim firmama te je na kraju dogovoren smještaj policajca, čiji će boravak sufinancirati Grad i sve općine Poreštine, sukladno broju noćenja te Valamar Riviera. Važno je napomenuti

kako se radi o nadstandardu koji nije u ingerenciji jedinica lokalne samouprave, ali je sigurnost stanovnika i gostiju najvažnija, pa je dogovor postignut s tim ciljem.

\*uoči turističke sezone **Poreč je postao bogatiji za još jedan sadržaj** - adrenalinski bike park – popularno zvan **pump track**, otvoren na Gradskom kupalištu na lokaciji nekadašnjeg beach bara Colonia Iulia Parentium. Radi se o prvom takvom adrenalinskom parku na hrvatskoj obali, nakon što su ranije parkovi realizirani u Dugoj Resi, Svetoj Nedelji, Virovitici, Kutini i Velikoj Gorici. Investitor je Turistička zajednica Grada Poreča.

\* krajem lipnja počeo je počeo **je Ljetni kamp DND-a i Grada Poreča-Parenzo** koji se drugo ljeto odvijao na dvije lokacije na Gradskom kupalištu i hotelu Valamar Pinija i kroz koji je ove godine prošlo 550 djece. Grad sufinancira boravak djece u Kampu i na taj način osigurava djeci zdrave i vesele praznike, te pomaže roditeljima u kod organizacije slobodnog vremena.

\* krajem lipnja Grad Poreč-Parenzo i općine Tar-Vabriga, Funtana, Vrsar, Višnjan, Sv. Lovreč, Vižinada i Kaštelir-Labinci potpisale su **ugovor o financiranju dodatnog zapošljavanja djelatnika Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Istarske županije raspoređenih u ispostavi Poreč**. Poreč i Poreština tijekom godine osiguravaju tri tzv. nadstandarde, od koji se dva tiču osiguravanja timova tijekom cijele godine te njih financiraju Grad i općine, dok dodatni tim tijekom ljetne sezone financiraju turističke zajednice Poreča i Poreštine.

\* **već krajem lipnja Poreč je ostvario milijun noćenja**. Od početka godine ostvareno je 225.000 dolazaka, što predstavlja povećanje od 5% u odnosu na 2019. godinu. Odlična predsezona ispunjena brojnim sportskim manifestacijama prelila se i na turističku sezonu, a 50% svih gostiju čine gosti iz Njemačke i Austrije, nakon kojih slijede Slovenci, domaći gosti i Talijani. Pritom valja istaknuti i da je Poreč ove sezone imao manje smještajnih kapaciteta nego 2019. zbog toga jer su dva hotela trenutno van funkcije.

U izvještajnom razdoblju održana su i primanja za vatrogasce povodom dana sv. Florijana, za austrijskog veleposlanika u Hrvatskoj Nj. E: Josefa Markusa Wuketicha, delegacije gradova prijatelja Prag 6 i Poing.

U izvještajnom razdoblju obilježeni su i svi važni datumi i obljetnice, pogibije Joakima Rakovca, sjećanja na žrtve holokausta, pogibije Anton Grabara, Bruna Valentija, Ane Guštin, obilježavanja povodom Dana oslobođenja Poreča 30. travnja, Dana Europe i pobjede nad fašizmom i Dana antifašističke borbe. Obilježen je Svjetski dan pčelara i Dan žena prigodnim primanjima.

U izvještajnom razdoblju održane su i druge manifestacije: sajam opreme za turizam i ugostiteljstvo Promohotel, natjecanja Unisportfinala, festival kulture življenja Okolo i druge.

Izvršeni su i manji komunalni radovi: asfaltirane prometnice u Kosinožićima i Antoncima, prometnice u Musaležu i Valkarinu, Mugebi i Fuškulinu, te uređeni boćarski domovi u Montižani i Buićima. Nastavilo se uređenje dječjim i polivalentnih igrališta po svim mjesnim odborima, dograđena javna rasvjeta u Baderni, Bonacima, Katunu i Varvarima i Garbini, izrađena oborinska odvodnja naselja Valkarin i Musalež, izrađena druga faza radova na kanalizacijskom kolektoru Stranići, uređeno igralište u Bonacima, te redovito izvršeno naspiavanje makadamskih puteva.

Mogu zaključiti da smo u izvještajnom razdoblju nastavili provoditi dugoročne strategije održivog razvoja, politike racionalnog i odgovornog poslovanja, pratiti zacrtane planove, projekte i investicije razvojnog karaktera te društveno-socijalni program, a sve sa osnovnim ciljem održavanja dostignutih visokih standarda života i rada u našem gradu.

## **2. IZVJEŠĆA UPRAVNIH ODJELA**

**IZVJEŠĆE**  
**O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA OPĆU UPRAVU**  
**ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2022. GODINE**

Ovo izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Upravnom odjelu za opću upravu i gospodarstvo obavljali u razdoblju od 01.01. do 30.06.2022. godine. Ujedno se prikazuju broj i vrste odluka te druge aktivnosti Gradonačelnika i Gradskog vijeća u izvještajnom periodu.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova,
2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika,
3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća,
4. Opći poslovi,
5. Javna nabava,
6. Zaključak.

### **1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova**

Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča–Parenzo“ br. 07/21) utvrđeno je ustrojstvo i područje rada Upravnog odjela za opću upravu koji se sastoji od:

1. Odsjeka za stručne poslove gradskih tijela,
2. Odsjeka za opće poslove i mjesnu samoupravu u čijem je sastavu i  
- Odjeljak pisarne, i
3. Odsjeka za javnu nabavu.

Odsjek za stručne poslove gradskih tijela koordinira i prati rad Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela, Gradonačelnika i njegovih radnih tijela, za one poslove za koje ih drugi upravni odjeli u Gradu ne prate, te obavlja ukupne stručne i administrativne poslove za Gradonačelnika i Gradsko vijeće. Izrađuje konačne tekstove općih i pojedinačnih akata koje donose Gradsko vijeće i Gradonačelnik, odgovoran je za njihovu autentičnost, kao i za zapisnike sa sjednica. Uređuje i objavljuje službeno glasilo Grada. Odgovoran je za protokol unutar Grada te obavlja korespondenciju u ime Gradonačelnika. Ostvaruje komunikaciju s javnošću u ime Grada, kao i sa zbratimljenim i drugim jedinicama lokalne samouprave te koordinira značajnije manifestacije u Gradu.

Odsjek za opće poslove i mjesnu samoupravu obavlja opće i kadrovske poslove za gradska upravna tijela, pomoćno-tehničke poslove za potrebe upravnih tijela Grada, poslove lokalne i mjesne samouprave, poslove pisarne kao i poslove vezane za vijeća nacionalnih manjina, civilnu zaštitu itd.

Odsjek za javnu nabavu bavi se utvrđivanjem ukupnih potreba za nabavom roba, radova i usluga, uspostavom baze podataka za nabavom roba, radova i usluga, planiranjem i provedbom postupaka javne nabave, izradom dokumentacije za nadmetanje i druge potrebne dokumentacije, sklapanjem i praćenjem izvršenja ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma, vođenjem registra ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma te drugim sličnim poslovima.

U Upravnom odjelu je u izvještajnom razdoblju sistematizirano 29 radna mjesta od čega je popunjeno 15 radnih mjesta na neodređeno vrijeme.

U izvještajnom razdoblju postojao je manjak službenika u nekim odsjecima unatoč čemu se nastojalo sve poslove i obveze izvršavati u definiranim rokovima.

Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Upravnom odjelu sa stanjem u lipnju 2022. godine.

Tijekom izvještajnog razdoblja **Upravni odjel za opću upravu** je zaprimio i obradio 182 predmeta iz svoje nadležnosti, 247 predmeta iz nadležnosti Gradonačelnika i 50 predmeta iz nadležnosti Gradskog vijeća, odnosno ukupno 479 predmeta.

Osigurani su materijalni i organizacijski uvjeti za rad vijeća mjesnih odbora na području Grada i to za Mjesne odbore: Červar-Porat, Veli Maj, Nova Vas, Mate Balota, Joakim Rakovac, Anka Butorac, Varvari, Žbandaj, Fuškulin i Baderna.

Osigurani su materijalni i organizacijski uvjeti za rad vijeća nacionalnih manjina te predstavnika slovenske nacionalne manjine u Gradu.

Na području odnosa s javnošću u izvještajnom razdoblju prema medijima redovito su upućivane obavijesti, pozivi i priopćenja. Izvršavane su i obveze temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, kao što su odgovori na upite fizičkih i pravnih osoba, te izvješćivanje Povjerenika za informiranje.

Na mrežnoj stranici Grada [www.porec.hr](http://www.porec.hr) redovito su objavljivane vijesti o aktualnim događanjima u Gradu i u vezi Grada, odluke Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Službeni glasnik Grada, oglasi, natječaji, obavijesti, Proračun, javna savjetovanja i drugo po potrebi.

Nastavljena je dobra suradnja s medijima koji prate događanja u Gradu i rad gradske uprave, najviše s Glasom Istre, Radio Istrom, Radio Centrom-Studio Poreč, HRT Radio Pulom, TV Novom, HRT-om, RTL-om, Novom TV te lokalnim web portalima.

U izvještajnom razdoblju odvijale su se i brojne protokolarne aktivnosti, izvršena su izvještavanja o raznim aktivnostima, a održale su se i tradicionalne manifestacije poput proslave Dana grada, Uskrsa, Vinistre i drugih.

Održavana je suradnja sa pobratimljenim gradovima, kao i gradovima prijateljima u zemlji i u inozemstvu, putem predstavljanja destinacije, kao i pripremne radnje za potpisivanje sporazuma o prijateljstvu između Poreča i francuskog grada Noisiela.

U izvještajnom razdoblju nisu održavani lokalni izbori, odnosno izbori za predstavnička i izvršna tijela Grada te izbori za vijeća mjesnih odbora.

## 2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio opće i pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, te utvrdio prijedloge akata za Gradsko vijeće, po vrstama i oblastima prema sljedećem prikazu:

Oblast-upravno tijelo	ODLUKE	ZAKLJUČCI	PLANOVI	PROGRAMI	POSLOVNICI	PRAVILNICI	IZVJEŠĆA	UKUPNO
Upravni odjel za opću upravu/Gradonačelnik	99	8	3	1	1	2	2	117

Upravni odjel za financije	2	5	-	-	-		1	7
Upravni odjel za društvene djelatnosti	30	25	1	-	-		1	57
Upravni odjel za gospodarstvo i EU fondove	24	20	-	1	-		-	45
Upravni odjel za komunalni sustav	38	7	2	1	-		1	49
Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	21	8	1	-	-		1	31
<b>UKUPNO</b>	<b>214</b>	<b>73</b>	<b>7</b>	<b>3</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>6</b>	<b>306</b>

Gradonačelnik je ujedno i predlagatelj gotovo svih akata koje je donijelo Gradsko vijeće u izvještajnom razdoblju.

### 3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća

Gradsko vijeće je u izvještajnom periodu zasjedalo na 3 sjednice s 39 točaka dnevnog reda, odnosno prosječno 13 točaka po sjednici. Materijali sa pozivima za sjednice pored vijećnika dostavljaju se osobama određenima Poslovníkom o radu Gradskog vijeća.

Odluke Gradskog vijeća se redovito dostavljaju nadležnim ministarstvima radi nadzora zakonitosti. Na te odluke do sada nije bilo bitnijih primjedbi.

Opći akti Gradskog vijeća, Gradonačelnika i drugih tijela po potrebi objavljuju se u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".

Predstavnici sredstava javnog priopćavanja su redovno pratili sjednice Gradskog vijeća, kao i sve događaje u vezi Grada Poreča-Parenzo.

Javnost rada Gradskog vijeća, Gradonačelnika, gradskih upravnih tijela, gradskih trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba osigurava se praćenjem od strane sredstava javnog priopćavanja, provedbom propisa o pravu na pristup informacijama, putem službene web stranice [www.porec.hr](http://www.porec.hr) i na druge pogodne načine.

### 4. Opći poslovi

U Upravnom odjelu se kontinuirano obavljaju opći poslovi za potrebe svih gradskih tijela i izvršavanja raznih zadataka iz gradske nadležnosti, kao što su održavanje uredskih prostora, osiguranje prostornih i tehničkih uvjeta za rad gradskih tijela, organizacija i podrška za provedbu svih izbora i referenduma na području Grada, te administrativna i tehnička podrška za Vijeća mjesnih odbora na području Grada Poreča-Parenzo kao i Vijeća nacionalnih manjina, poslovi vezani za zaštitu i spašavanje i civilnu zaštitu.

Izrađuju se akti o organizaciji gradskih upravnih tijela, obavljaju se pripreme i provođenje natječaja za prijam u službu službenika i namještenika, izrađuju pojedinačni akti za službeničke radne odnose, vodi cjelokupna kadrovska evidencija i dokumentacija te drugo po potrebi.

Obavljaju se poslovi pisarnice koji su stalni i opsežni, a sadrže prijam, evidentiranje i otpremu službene pošte, arhiviranje predmeta, održavanje arhive i korištenje arhivske građe za potrebe svakodnevnog rada gradskih upravnih i drugih tijela.

U izvještajnom periodu otpremljeno je **27.816** raznih poštanskih pošiljki, odnosno prosječno **4.636** pošiljki mjesečno.

Osim navedenih, u Upravnom se odjelu obavlja velik broj raznih drugih poslova za potrebe svih gradskih tijela, poslovi koji nisu u nadležnosti ostalih gradskih upravnih tijela te ostalo po potrebi.

## **5. Javna nabava**

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel, odnosno Odsjek za javnu nabavu, je provodio zakonom propisane postupke i pravila prilikom nabave roba, radova i usluga. Prilikom provedbe postupaka javne nabave vodilo se računa o osiguranju transparentnosti i pristupačnosti svim zainteresiranim osobama uz istovremeno postizanje najšireg društvenog nadzora nad potrošnjom javnih sredstava.

U izvještajnom razdoblju provodilo se ukupno 15 postupaka javne nabave male vrijednosti. Ugovoreno je 15 javnih nabava i 48 jednostavnih nabava. Provedeno je 38 postupaka jednostavne nabave sukladno Odluci Grada: 10 za UO za opću upravu, 14 za UO za komunalni sustav, 8 za UO za društvene djelatnosti, 2 za UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša te 4 za gospodarstvo i EU fondove. Do kraja izvještajnog razdoblja ugovoreno je njih 26.

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi u odnosu na sve gospodarske subjekte poštovana su načela slobode kretanja robe, načelo slobode poslovnog nastana i načelo slobode pružanja usluga te načela koja iz toga proizlaze, kao što su načelo tržišnog natjecanja, načelo jednakog tretmana, načelo zabrane diskriminacije, načelo uzajamnog priznavanja, načelo razmjernosti i načelo transparentnosti.

## **6. Zaključak**

Upravni odjel za opću upravu je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen.

U daljnjem periodu potrebno je, primjenom važećih propisa i upravne struke, poraditi na daljnjem unapređenju organizacije i osposobljenosti službenika, naročito radi smanjenja broja službenika zbog odlaska u mirovinu, dužih bolovanja, roditeljskih dopusta i iz drugih razloga te radi osuvremenjivanja rada upravnih tijela. Potrebno je popuniti upražnjena radna mjesta sukladno planu prijema u službu, da bi se moglo redovito obavljati poslove Upravnog odjela prema standardima postavljenima gradskim i drugim propisima.

Unatoč ograničenim sredstvima, nužno je trajno održavati i obnavljati sredstva za rad, kao što su zgrade u kojima djeluju Gradonačelnik, Gradsko vijeće i gradska upravna tijela, vozni park, prostorije za arhivu, informatička, uredska i komunikacijska oprema. Također u planu je nastavak uvođenja digitalizacije rada gradske uprave, kao moderne i efikasne javne uprave.

Prilog: tablica kao u tekstu

Pročelnik  
dr.sc. Darko Saftić



**UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU - pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta sa stanjem 30.06.2022.**

Naziv radnog mjesta	Stručna sprema	Propisani broj izvršitelja	Popunjena radna mjesta	Službenici-namještenici
<b>PROČELNIK</b>	VSS	1	1	Darko Saftić
<b>VODITELJ ODSJEKA ZA STRUČNE POSLOVE GRADSKIH TIJELA</b>	VSS	1	-	-
<b>VIŠI SAVJETNIK ZA ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL</b>	VSS	1	1	Ajna Temimović
<b>VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL</b>	VSS	1	1	Vedrana Valić
<b>VIŠI STRUČNI SURADNIK PREVODITELJ</b>	VSS	1	1	Edi Zarli
<b>STRUČNI SURADNIK ZA STRUČNE POSLOVE GRADSKIH TIJELA</b>	VŠS	1	-	-
<b>REFERENT ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA</b>	SSS	1	1	Anita Radešić
<b>ADMINISTRATIVNI TAJNIK</b>	SSS	1	-	-
<b>VODITELJ ODSJEKA ZA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU</b>	VSS	1	1	Milorad Milohanović
<b>SAVJETNIK ZA RAČUNARSTVO</b>	VSS	1	-	-
<b>VIŠI REFERENT ZA PRIJEM STRANAKA</b>	VŠS	1	-	-
<b>REFERENT ZA MJESNU SAMOUPRAVU</b>	SSS	2	1	Serđo Rakovac
<b>STRUČNI SURADNIK-KOORDINATOR POSLOVA PISARNE</b>	VŠS	1	1	Đeni Beato Bertoša
<b>REFERENT ZA UREDSKO POSLOVANJE</b>	SSS	2	1	Jelena Vojinović
<b>REFERENT ZA PRIJEMNO OTPREMNE POSLOVE</b>	SSS	1	1	Ljubica Kmet
<b>VOZAČ</b>	SSS	1	-	-
<b>DOMAR-LOŽAČ</b>	SSS	1	1	Dean Jovičević
<b>DOSTAVLJAČ POŠTE</b>	SSS	1	1	Korado Velenik

<b>SPREMAČ</b>	<b>NSS</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>Milena Brčić Vesna Mihelić</b>
<b>VRATAR</b>	<b>NSS</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>SAVJETNIK ZA PRAVNE POSLOVE</b>	<b>VSS</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>VODITELJ ODJELJKA PISARNE</b>	<b>VŠS</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>VODITELJ ODSJEKA ZA JAVNU NABAVU</b>	<b>VSS</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>Alja Udovičić</b>
<b>VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA JAVNU NABAVU</b>	<b>VSS</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	
<b>ŠAVJETNIK ZA JAVNU NABAVU</b>	<b>VŠS</b>	<b>1</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>UKUPNO</b>		<b>29</b>	<b>15</b>	

## **IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA FINACIJE ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2022. GODINE**

Ovaj Izvještaj ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za financije tijekom prve polovine proračunske 2022. godine. Izvješćem se nastoji predočiti aktivnosti upravnog odjela na najpribližniji način izvješćivanja utvrđen ISO standardom za izvješćivanje na lokalnoj razini.

Sukladno navedenom isti se sastoji od pet dijelova, i to: I. Najvažnije akcije u izvještajnom razdoblju; II. Organizacijska struktura i nadležnosti; III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika; IV. Ciljevi; V. Realizacija neposrednih zadataka.

### **I. NAJVAŽNIJE AKCIJE U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU**

Upravni odjel za financije je u izvještajnom razdoblju obavljao poslove i zadatke definirane Zakonom o proračunu i njemu pratećim aktima, propisima koji uređuju financijsko i računovodstveno poslovanje kao i onima iz područja radnih odnosa, dohotka, poreza i doprinosa i drugih oblasti.

Upravni odjel prati rad svih službi gradske uprave i proračunskih korisnika s kojima je usko povezan, a glavna aktivnost odjela usmjerena je na izradu i praćenje izvršavanja proračuna.

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak sastavljanja i predaje Izjave o fiskalnoj odgovornosti kojom Gradonačelnik potvrđuje zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava te učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava unutarnjih kontrola u okviru proračunom utvrđenih sredstava, radi ispunjavanja zakonske obveze propisane člankom 34. Zakona o fiskalnoj odgovornosti po kojem je Gradonačelnik dužan svake godine za prethodnu proračunsku godinu, za razdoblje u kojem je obnašao dužnost, odnosno obavljao poslove čelnika, sastaviti Izjavu o fiskalnoj odgovornosti.

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak izrade Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2021. godinu, te je isti u zakonskom roku upućen Gradonačelniku i Gradskom vijeću na usvajanje.

### **II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI**

Sukladno važećim aktima Grada Poreča-Parenzo, Upravni odjel za financije djeluje kao samostalno upravno tijelo Grada i to kroz jedan Odsjek i jedan Odjeljak.

Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo” br. 07/21) Upravni odjel za financije sastoji se od:

1. Odsjeka za proračun i financije i
2. Odjeljka za utvrđivanje i naplatu vlastitih prihoda

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo”, broj 08/21) u Upravnom odjelu za financije sistematizirano je 16 radnih mjesta od čega je popunjeno 9 radnih mjesta, dok je 1 osoba u radnom odnosu na određeno vrijeme radi povećanog obujma posla:

- Pročelnica – Tatjana Matošević
- Pomoćnica pročelnika – Karmen Pilat

## ODSJEK ZA FINACIJE I PRORAČUN

- Stručna suradnica za računovodstvo – Sanja Kepčija
- Stručna suradnica za obračun plaća, naknada i računovodstvo – Mirjana Radovan Ritoša

## ODJELJAK ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU VLASTITIH PRIHODA

- Stručna suradnica za utvrđivanje i naplatu prihoda – Sonja Sablić, Mirjana Pršurić-Todorović, Majda Čehić
- Referentica za naplatu prihoda i saldakonta – Davorka Jelenić, Đermana Roša, Sanija Legović

### **III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA**

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima odluke donosi Gradonačelnik pripremljeni su prijedlozi za dvije odluke i četiri zaključka, dok je Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje odgovarajućih odluka upućen jedan prijedlog odluke i tri prijedloga izvještaja.

Popis odgovarajućih akata Gradonačelnika i Gradskog vijeća po upućenim prijedlozima Upravnog odjela naveden je u Izvještaju o radu Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo.

### **IV. CILJEVI**

Ciljevi koje Upravni odjel za financije ostvaruje, utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo u svrhu realizacije Proračuna Grada Poreča-Parenzo te se unutar odjela obavljaju svi poslovi koji se odnose na financijsko poslovanje i to:

- blagajničko poslovanje, obračun i isplata plaća, kontrola naloga za plaćanje sukladno financijsko-računovodstvenim propisima, plaćanje temeljem naloga nadležnih gradskih tijela i osoba, vođenje evidencije ulaznih računa, evidentiranje, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih sredstava osiguranja plaćanja,
- planiranje i izrada prijedloga Proračuna, planiranje i praćenje likvidnosti Grada, kontrola izvršavanja Proračuna, izrada kvartalnih i godišnjeg financijskog izvještaja, izrada polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna, provedba postupaka vezanih za zaduživanje Grada i davanje jamstava, praćenje zaduživanja i izrada izvješća o stanju duga,
- vođenje knjigovodstva Proračuna, analitičkih knjigovodstvenih evidencija poslovnih promjena i transakcija nastalih na imovini, vođenje evidencija obveza i potraživanja, o izdanim i primljenim jamstvima i garancijama, sastavljanje financijskih izvješća u skladu s propisima,
- naplate lokalnih poreza i drugih gradskih prihoda i to: razrez i naplata lokalnih poreza, sudjelovanje u naplati prihoda od prodanih gradskih stanova, komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za priključenje, spomeničke rente, te ostalih prihoda Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- praćenje naplate i pokretanje postupka prisilne naplate odnosno provođenje ovrha za prihode Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- obavljanje poslova u žalbenim postupcima i postupcima prisilne naplate za prihode Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- vođenje sintetičkih, analitičkih i pomoćnih knjigovodstvenih evidencija za potrebe proračuna.

### **V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA**

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za financije je sve aktivnosti obavljao u skladu s zaključcima gradskih tijela, važećim zakonskim propisima i sredstvima određenim Proračunom Grada Poreča-Parenzo.

U Upravnom odjelu za financije se:

- Svakodnevno izvršava proračun kroz likvidaturu, ispostavljanje i provođenje svih potrebnih dokumenata u platnom prometu u zemlji i inozemstvu. Izvršavanje se prati financijski u propisanim evidencijama - dnevniku, glavnoj knjizi, saldakontima kupaca i dobavljača, knjizi javnog duga, knjizi nabavki dugotrajne imovine, knjizi blagajne, u analitičkoj evidenciji isplata zaposlenicima i vanjskim suradnicima, knjizi izdanih i zaprimljenih instrumenata osiguranja plaćanja te u analitičkoj evidenciji sklopljenih ugovora s praćenjem izvršenja.
- Mjesečno redovito obavljaju poslovi koji se odnose na procjenu mase za isplatu plaća, obračun i isplatu plaća i naknada zaposlenicima i vanjskim suradnicima, zahtjevi za refundaciju od HZZO-a, izvještaj o izvršenju proračuna, propisani porezni i statistički izvještaji, JOPPD obrazac i obrazac PDV, vrše se mjesečna usklađivanja sa gradskim odjelima i proračunskim korisnicima.
- Tromjesečno izrađuju financijski izvještaji o izvršenju proračuna na propisanim obrascima i to PR-RAS, Obveze i Bilješke, za potrebe izvještavanja nadležnih tijela. Za drugo tromjesečje navedena izvješća izrađuju se i kao konsolidirana s izvješćima 11 proračunskih korisnika (bez vijeća nacionalnih manjina). Tromjesečno se izrađuju i izvještaji o zaduživanju proračuna za potrebe Ministarstva financija.
- Polugodišnje izrađuje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna.
- Godišnje izrađuje godišnji izvještaj o izvršenju proračuna te financijski izvještaj na propisanim obrascima i to PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO, OBVEZE i Bilješke, za potrebe izvještavanja nadležnih tijela. Navedena financijska izvješća se izrađuju i kao konsolidirana s izvješćima 11 proračunskih korisnika (bez vijeća nacionalnih manjina). Izrađuju se i statistički izvještaji o investicijama, plaćama i proračunu, te OPZ-STAT-1 statističko izvješće o dospjelim a nenaplaćenim potraživanjima

Prema potrebi obavlja se i niz drugih poslova kao što je pružanje stručne pomoći ostalim tijelima gradske uprave i proračunskim korisnicima, suradnja s FINA-om, tijelima Istarske županije, Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija, Poreznom upravom, HZMO, HZZO i ostalim tijelima i službama.

U Upravnom odjelu za financije kroz Glavnu knjigu Proračuna u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine proknjiženo je sveukupno 57.922 knjigovodstvenih stavki po svim vrstama ulazno-izlazne dokumentacije.

U Odjelu se također putem lokalne riznice vodi likvidatura i za sve proračunske korisnike Grada Poreča-Parenzo:

- DV Radost Poreč
- DV Paperino Poreč
- OŠ Poreč
- OŠ Finida Poreč
- TOŠ Bernardo Parentin Poreč
- Pučko otvoreno učilište Poreč
- Gradska knjižnica Poreč
- Zavičajni muzej Poreštine
- Umjetnička škola Poreč
- CPUZ Zdravi Grad Poreč
- Javna vatrogasna postrojba Poreč

- Vijeća nacionalnih manjina (4 vijeća).

Za svakog se proračunskog korisnika vodi zasebna knjiga ulaznih računa te je u izvještajnom razdoblju evidentirano ukupno 9.453 ulaznih računa i 3.293 knjižnih zapisa proračunskih korisnika. Svakodnevno se prati, formira i dostavlja Izvod za svakog proračunskog korisnika zasebno, a čine ga sve ulazne i izlazne stavke po kontima.

Iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti preuzimaju se spiskovi prema kojima se vrše isplate korisnicima socijalnog programa što podrazumijeva isplate za pomoć umirovljenicima, naknade za novorođenčad, pomoći za stanovanje socijalno ugroženih osoba, izvanredne pomoći, pomoći nezaposlenima, sufinanciranje prijevoza učenicima te isplate stipendija za učenike i studente Grada Poreča-Parenzo. Prosječno se mjesečno obradi i izvrši isplata za 606 korisnika.

Vodi se i evidencija ugovora o korištenju sredstava iz proračuna na temelju kojih se vrše mjesečne ili polugodišnje isplate te isplate temeljem zahtjeva pojedinih udruga. U aplikaciju Registar ugovora unose se podaci o svakom sklopljenom ugovoru, a u prvoj polovini 2022. godine evidentirano je 355 ugovora.

Uz navedeno, u izvještajnom je razdoblju u Odjelu uvedeno 1.676 ulaznih računa, provedeno je 5 kompenzacija i ispostavljeno izlaznih računa kako slijedi:

- 1.486 računa za spomeničku rentu
- 58.261 računa/uplatnica za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda
- 229 uplatnica za najam stana
- 1.312 uplatnica za otplatu stana
- 188 računa za zakupninu
- 5.743 računa za ostale prihode.

Ispostavljeni izlazni računi za ostale prihode odnose se na komunalni doprinos, neovlašteno korištenje poslovnih prostora u vlasništvu Grada, naknade za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, prodaju nekretnina i zgrada, zakup i prodaju zemljišta u vlasništvu države, zakup građevinskog zemljišta, koncesije i koncesijska odobrenja, naknade za koncesije na pomorskom dobru, naknadu za autotaksi prijevoz te druge prihode.

Kontinuirano se obavljaju svi poslovi vezani za utvrđivanje poreznih obveznika, obračun, razrez i naplatu gradskih poreza.

U izvještajnom razdoblju obavlja se razrez poreza na kuće za odmor te je izdano 3.199 rješenja. Kontinuirano se ažurira baza obveznika, izrađuju ispravci izdanih rješenja te zadužuju novi obveznici. Nadalje, izdano je 429 rješenja za porez na korištenje javne površine i 508 razreza poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića prema Obrascu PP MI-PO, a sve u skladu s Odlukom o lokalnim porezima Grada Poreča.

Istovremeno su poduzimane radnje radi učinkovite naplate gradskih prihoda, što uključuje kontinuirano usklađenje otvorenih stavaka s dužnicima, slanje opomena gradskim dužnicima te pokretanje ovršnih postupaka radi prisilne naplate dospjelih potraživanja, te je tako u izvještajnom razdoblju za najam i otkup stanova poslana 421 a za zakup poslovnih prostora 188 opomena, te je pokrenuto 25 ovrha.

Upravni odjel obavlja računovodstvene poslove za gradska trgovačka društva Dom Poreč d.o.o., Parentium d.o.o. i Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. Navedeno podrazumijeva praćenje propisa iz područja računovodstva trgovačkih društava, vođenje propisanih pomoćnih i glavnih knjiga, obavljanje poslova platnog prometa, obračuna i isplate plaća, obračuna poreza na dodanu vrijednost, praćenje stanja sredstava na žiro računu, kao i sastavljanje svih propisanih statističkih i financijskih izvještaja (tromjesečnih i godišnjih), te ostalih izvještaja i prikaza podataka za potrebe uprave - direktora trgovačkih društava.

## **ZAKLJUČAK**

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odjel za financije je obavljao stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča-Parenzo u uspješnoj suradnji s ostalim upravnim odjelima te proračunskim i izvanproračunskim korisnicima.

**Pročelnica  
Tatjana Matošević**

## IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2022. GODINE

Ovo izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti (dalje: Upravni odjel) obavljali za potrebe rada Gradonačelnika, Gradskog vijeća, gradskih upravnih odjela, proračunskih korisnika, drugih korisnika i drugih po potrebi, za period od 1.1. do 30.6.2022. godine.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova,
2. Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela,
  - 2.1. Poslovi vezani za rad Gradonačelnika i Gradsko vijeće
  - 2.2. Poslovi vezani za rad ustanova i udruga
  - 2.3. Ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela
  - 2.4. Poslovi vezani za rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća
3. Zaključni stavovi.

### **1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova**

Upravni odjel jedan je od sedam upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo i ima dvije niže ustrojstvene jedinice i to: Odsjek za predškolski odgoj, obrazovanje kulturu, tehničku kulturu, sport i rekreaciju i Odsjek za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu, mlade i civilno društvo.

U Odsjeku za predškolski odgoj, obrazovanje kulturu, tehničku kulturu, sport i rekreaciju obavljaju se :

- poslovi osiguravanja javnih potreba: u području predškolskog odgoja i obrazovanja, obrazovanja, kulture, tehničke kulture te sporta i rekreacije,
- poslovi osiguravanja financijskih i materijalnih uvjeta za rad ustanova u prethodno navedenim područjima kojima je osnivač Grad Poreč-Parenzo i praćenja njihovog poslovanja,
- poslovi pripreme prijedloga za utvrđivanje programa predškolskog odgoja i obrazovanja (dječji vrtići) i obrazovanja (osnovne i srednje škole, druge ustanove) iznad državnih standarda, koji se financiraju iz gradskog Proračuna,
- stručni i administrativni poslovi za pripremu i provođenje određenih postupaka javne nabave za potrebe ustanova u obrazovanju, po potrebi i u drugim naprijed navedenim područjima,
- poslovi pripreme i objavljivanja natječaja za financiranje programa i projekata udruga u području kulture, tehničke kulture, sporta i rekreacije i praćenja njihova rada,
- poslovi poticanja razvoja civilnog društva u svrhu ostvarivanja interesa i potreba stanovništva u navedenim područjima,
- poslovi predlaganja i sudjelovanja u izradi strateških dokumenata u naprijed navedenim područjima,
- ostali slični poslovi.

U Odsjeku za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu, mlade i civilno društvo obavljaju se:

- poslovi osiguravanja javnih potreba u području socijalne skrbi i zdravstvene zaštite,
- poslovi osiguravanja financijskih i materijalnih uvjeta za rad ustanova u području socijalne skrbi kojima je osnivač ili suosnivač Grad Poreč-Parenzo i praćenja njihovog poslovanja,
- poslovi zaštite i unapređenja kvalitete življenja te unapređenja zdravstvene zaštite i veterinarskih usluga za javne potrebe na području Grada Poreča-Parenzo,
- stručni i administrativni poslovi za pripremu i provođenje postupaka javne nabave u području unapređenja zdravstvene zaštite i veterinarskih usluga,
- poslovi pripreme i objave natječaja za financiranje programa i projekata udruga u području socijalne skrbi i udruga mladih i za mlade i praćenja njihova rada,



- poslovi poticanja razvoja civilnog društva u svrhu ostvarivanja interesa i potreba stanovništva u navedenim područjima,
- poslovi predlaganja i sudjelovanja u izradi strateških dokumenata u području socijalne skrbi i zdravstvene zaštite, mladih i razvoja civilnog društva,
- ostali slični poslovi.

U Upravnom odjelu je Pravilnikom o unutarnjem redu upravnih tijela Grada, koji je na snazi od 22.9.2021. godine, sistematizirano deset radnih mjesta, od čega je u izvještajnom razdoblju na neodređeno vrijeme bilo popunjeno osam radnih mjesta. Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Upravnom odjelu sa stanjem na dan 30. lipanj 2022. godine.

U Upravnom odjelu je u izvještajnom razdoblju zaprimljeno ukupno 510 predmeta, riješeno je 455 predmeta ili 89,22 %, neriješenih je (u rješavanju) 55 predmeta ili 10,78. Od navedenog broja neriješenih predmeta, 48 predmeta (87,27 %) se odnosi na predmete koji se vode kroz cijelu godinu i arhiviraju početkom naredne godine, dok se 7 predmeta (12,73 %) odnosi na ostale zahtjeve.

PODRUČJE	ZAPRIMLJENO		RIJEŠENO		U RJEŠAVANJU	
	broj	%	broj	%	broj	%
Predškolski odgoj	23	4,51	17	3,74	6	10,91
Obrazovanje	26	5,10	24	5,27	2	3,64
Kultura	30	5,88	23	5,05	7	12,73
Sport	9	1,76	7	1,54	2	3,64
Tehnička kultura	1	0,20	1	0,23	0	0
Socijalna skrb – upravni postupak	241	47,25	241	52,97	0	0
Socijalna skrb – nepravni postupak	129	25,29	107	23,52	22	40
Zdravstvena zaštita	8	1,57	6	1,32	2	3,64
Razvoj civilnog društva u društvenim djelatnostima	18	3,53	11	2,42	7	12,73
Zaštita okoliša	4	0,78	2	0,44	2	3,64
Ostalo	21	4,12	16	3,52	5	9,09
Ukupno	510	100	455	100	55	100

Osim postupanja po podnesenim zahtjevima, svakodnevno se vrši obrada zahtjeva gradskih ustanova za plaćanja iz Proračuna (lokalna riznica). U izvještajnom razdoblju obrađeno je 1017 takvih zahtjeva.

## 2. Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela

Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela mogu se raščlaniti na poslove vezane za:

- rad Gradonačelnika i Gradskog vijeća,
- rad ustanova i udruga,
- ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela,
- rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

### 2.1. Poslovi vezani za rad Gradonačelnik i Gradsko vijeće

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju razmatrao i prihvatio prijedloge koji su mu upućeni na razmatranje i donošenje, ukupno 57 prijedloga, te po istima donio 30 odluka, 25 Zaključaka, 1 Plan i 1 Izvješće. Gradskom vijeću je na razmatranje i donošenje odgovarajućih odluka iz nadležnosti ovog Upravnog odjela upućeno 5 prijedloga.

### 2.2. Poslovi vezani za rad ustanova i udruga

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel pratio je i nadzirao rad *predškolskih ustanova* kojih je osnivač Grad (Dječjih vrtića „Radost“ i „Paperino“), kao i ustanova kojih su osnivačice fizičke osobe (Dječjih vrtića „Crvenkapica“ i „101 dalmatinac“), te je obavljao poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava ovim ustanovama iz gradskog proračuna kao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz njihovo poslovanje.

Kao osnivač *osnovnih škola* (Osnovne škole Poreč, Osnovne škole-Scuola elementare italiana „Bernardo Parentin“, Osnovne škole Finida i Umjetničke škole Poreč), Grad, putem Upravnog odjela, obavlja poslove vezane uz prijenos sredstava iz državnog proračuna kojima se osigurava minimalni financijski standard osnovnih škola (decentralizirana sredstva) i poslove vezane uz sufinanciranje programa škola iznad minimalnog standarda, a koji se financiraju iz gradskog proračuna i/ili iz drugih izvora. Osim ovih poslova, Upravni odjel obavljao je stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz zahtjeve navedenih ustanova upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i druge poslove vezane uz poslovanje ovih ustanova. Osim programa osnovnih škola, Grad Poreč-Parenzo sufinancirao je programe i projekte naših srednjih škola (SŠ Mate Balote i SŠ Antona Štifanića), koji se ne financiraju iz županijskog i/ili državnog proračuna, te su obavljani poslovi vezani uz realizaciju istih.

Program javnih potreba u *kulturi* realizira se putem ustanova u kulturi kojih je osnivač Grad (Pučkog otvorenog učilišta, Zavičajnog muzeja Poreštine-Museo del territorio parentino i Gradske knjižnice Poreč), te putem udruga čije projekte i programe Grad sufinancira. U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao realizaciju projekata i programa osam udruga s kojima ima zaključene ugovore (Udruga mladih „Urbana subkulturna baza“, MOT 08-Studio za izvedbene umjetnosti, Savez udruga-Hrvatski sabor kulture, Centar za građanske inicijative Poreč, Zajednica Talijana Poreč, Zajednica Srba Poreč-Parenzo, Udruga SF&F Moredele, Udruga za promociju tradicionalnih umjetnosti „Staklo i umjetnost“). Upravni odjel pratio je i nadzirao realizaciju rashoda ustanova i udruga, te je obavljao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje, kao i druge poslove vezane uz poslovanje ustanova i udruga.

Program javnih potreba u *sportu* realizira se putem Sportske zajednice Grada Poreča i putem udruge čiji projekt Grad sufinancira. Sportska zajednica okuplja sportske klubove i obavlja poslove vezane uz djelovanje klubova. U izvještajnom razdoblju putem Sportske zajednice sufinancirala se redovna djelatnost klubova, zajedničke potrebe klubova, troškovi za EU natjecanja sportskih klubova i održavanje sportskih objekata. Uloga Upravnog odjela je da prati i nadzire realizaciju rashoda, što je činio i u ovom izvještajnom razdoblju. Obavljani su poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna Sportskoj zajednici i udruzi Body building klub „Veli Jože“ klub, te ostali stručni i administrativno-tehnički poslovi vezani uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i drugi poslovi vezani uz realizaciju ovog Programa.

Program javnih potreba u *zdravstvenoj zaštiti* provodi se sufinanciranjem programa i projekata ustanova i drugih pravnih osoba s kojima Grad ima zaključene ugovore o sufinanciranju programa i projekata. Grad sufinancira: rad Službe hitne medicinske pomoći u Poreču, projekt „Prevenција kardiovaskularnih bolesti na području Grada Poreča“ koji se realizira u Ispostavi Istarskih domova zdravlja u Poreču, te druge programe i projekte koji su se provodili u suradnji s Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču, Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije (Savjetovalište za prehranu, Savjetovalište za spolno i reproduktivno zdravlje mladih), Veterinarskom bolnicom Poreč i Specijalističkom ordinacijom dr. Jovanovića. Sufinancirani programi i projekti odnose se na: prevenciju bolesti, kontrolu i praćenje bolesti kojih su prijenosnici domaće životinje, aktivnosti vezane uz smanjivanje populacije galebova, sterilizaciju, kastraciju i udomljavanje napuštenih pasa i slobodnoživućih mačaka, te na kontrolu i praćenje invazivnih vrsta na području Poreštine koje ugrožavaju ljudsko zdravlje,

bioraznolikost i pejzažne vrijednosti. Upravni odjel nadzire realizaciju programa, projekata i rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna i druge stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciju ovog Programa.

Program javnih potreba u *socijalnoj skrbi* realizira se sufinanciranjem programa ustanova socijalne skrbi (Doma za starije i nemoćne osobe Poreč i ustanova kojih je Grad Poreč osnivač ili suosnivač - Centra za pružanje usluga u zajednici Zdravi Grad Poreč i Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda-Pula), programa socijalne skrbi koji se realizira na temelju Odluke o socijalnoj skrbi i drugih Odluka, te projekata udruga.

U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao programe jedanaest udruga u socijalnoj skrbi koje svoje programe realiziraju na području Poreča, a sjedište im je na području Poreča ili Istarske županije (Klub liječenih alkoholičara, Sindikat umirovljenika Poreč, Udrugu roditelja osoba s kombiniranim smetnjama u psihofizičkom razvoju IŽ, Društvo invalida Poreč, Planinarsko rekreativni Klub slijepih Istarske županije, Sportsku udruga slijepih „Učka“, Udrugu gluhih i nagluhih Istarske županije, Udrugu umirovljenika „Klub Galija“ Poreč, Udrugu slijepih Istarske županije, Plesni studio Rosso Latino te Udrugu Institut Pula).

Na temelju ugovora o korištenju sredstava Proračuna zaključenih s ustanovama i udrugama Upravni odjel prati i nadzire realizaciju njihovih programa i projekata te rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna, obavlja i druge poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku ili Gradskom vijeću na rješavanje, kao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciju ovog Programa.

U području *razvoja civilnog društva* Grad je u izvještajnom razdoblju sufinancirao projekte udruga koje okupljaju djecu i mlade, udruga koje njeguju sjećanja na II. svjetski i Domovinski rat i udruge koja se bavi razvojem građanskog društva (ukupno pet udruga: Društvo naša djeca Poreč, Centar za građanske inicijative Poreč, Udrugu antifašističkih boraca, Udrugu dragovoljaca i veterana Domovinskog rata i Udrugu MOT 08-Studio za izvedbene umjetnosti), te rad Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule (financira se realizacija malih projekata u lokalnim zajednicama putem javnog natječaja). S navedenim udrugama Grad ima zaključene ugovore o korištenju sredstava na temelju kojih je nadzirao realizaciju projekata i rashoda, te je obavljao je i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove.

### **2.3. Ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela**

Projekt Mjesnog odbora Baderna pod nazivom „Djeci našeg malog mjesta“ realizirao se i u izvještajnom razdoblju, a Grad Poreč nastavio je sufinancirati njegovu realizaciju, kao i troškove zakupa stana za potrebe vjerskog službenika (imama) Islamske zajednice u Hrvatskoj-Medžlis Islamske zajednice u Poreču, te su obavljani poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava za ove namjene.

Upravni odjel je u suradnji sa svim *dječjim vrtićima* proveo objedinjen upis djece u dječje vrtiće za pedagošku 2022./2023. godinu. Poziv roditeljima za podnošenje zahtjeva za upis djece u dječje vrtiće bio je objavljen od 9.5.2022. do 20.5.2022. godine, pristiglo je 294 zahtjeva (285 u roku, 9 izvan roka), od čega 212 zahtjeva za upis u jaslice i 82 zahtjeva za upis u vrtić. Nakon analize zahtjeva u srpnju je utvrđena lista za upis djece u dječje vrtiće koja ispunjavaju uvjete za upis. Određen broj djece nije primljen u vrtiće iz razloga što nisu imali potrebnu starosnu dob ili prebivalište na području JLS na kojem se nalazi dječji vrtić u koji se tražio smještaj u vrijeme objave Poziva za podnošenje zahtjeva za upis. Roditeljima ove djece nudi se smještaj u vrtiće u kojima ima još slobodnih mjesta, kada djeca ispune uvjete za prijem, ukoliko roditelji prihvate smještaj u ove vrtiće.

U području *obrazovanja* obavljani su poslovi vezani uz dodjelu i isplaćivanje učeničkih i studentskih stipendija, prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola, pomoćnike u nastavi, produženi boravak u OŠ J. Rakovca u Sv. Lovreču, prehranu učenika u osnovnim školama, te drugi poslovi. U siječnju 2022. godine počeo se provoditi projekt Zaklade „Hrvatska za djecu“,

projekt sufinanciranja školske prehrane za školsku 2021./2022. godinu, te je administrativni dio projekta odrađen u Upravnom odjelu i školama. U projekt su bili uključeni učenici OŠ Poreč i OŠ Finida, ukupno 17 učenika. Zaklada je sufinancirala prehranu učenicima koji su udovoljili uvjete koje je odredila Zaklada s iznosom od 5,5 kuna po učeniku dnevno. Obavljani su i poslovi vezani uz, prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola, pomoćnike u nastavi, kao i ostali poslovi iz ovog područja.

U području *zdravstvene zaštite* Grad Poreč nastavio je financirati najam stanova za liječnike koji rade u Hitnoj medicinskoj službi te su obavljani poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava za ove potrebe.

U području *socijalne skrbi* obavljani su poslovi vezani uz korisnike koji ostvaruju pravo na socijalne naknade i pomoći temeljem Odluke o socijalnoj skrbi i drugih Odluka vezanih uz realizaciju ovog programa (Odluke o isplati naknade za novorođeno dijete, Odluke o naknadi umirovljenicima s malim prihodima).

Na temelju ugovora zaključenog s Veterinarskom bolnicom iz Poreča obavljani su poslovi vezani uz sufinanciranje obavljanja poslova veterinarsko-higijeničarske službe i skloništa za životinje.

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju proveo četiri postupka temeljem Zakona o javnoj nabavi i to jedan postupak javne nabave (Prijevoz učenika osnovnih škola čiji je osnivač Grad Poreč-Parenzo) i tri postupka jednostavne nabave (Mamografski pregledi, Veterinarske usluge sakupljanja i zbrinjavanja napuštenih ili izgubljenih životinja na području Grada Poreča – Parenzo, Veterinarske usluge sakupljanja i zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda na području Grada Poreča-Parenzo).

#### **2.4. Poslovi vezani za rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća**

Upravni odjel obavlja stručne i administrativno-tehničke poslove, izrađuje prijedloge akata i stručne materijale s pozivima za sjednice radnih tijela koje je osnovao Gradonačelnik ili Gradsko vijeće i to: Odbora za socijalnu politiku i zdravstvo, Odbora za obrazovanje i kulturu, Odbora za mlade, Povjerenstva za provođenje upisa u dječje vrtiće za pedagošku 2021./2022. godinu, te Vijeća za socijalnu politiku Grada Poreča-Parenzo.

U izvještajnom razdoblju Povjerenstvo za provođenje upisa u dječje vrtiće održalo je tri sjednice, Odbor za socijalnu politiku i zdravstvo jednu sjednicu, Odbor za mlade jednu sjednicu.

### **3. Zaključni stavovi**

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča, u koordinaciji s gradonačelnikom i zamjenicima gradonačelnika zaduženim za područja koja su u nadležnosti ovog Upravnog odjela, surađujući uspješno s ostalim upravnim odjelima Grada Poreča, ustanovama, tvrtkama i institucijama, kao i nadležnim tijelima županijske i državne uprave.

Prilog: Tabela kao u tekstu

Pročelnica  
Vesna Kordić

**UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI - pregled propisanih i  
popunjenih radnih mjesta sa stanjem 30.6.2022.**

Naziv radnog mjesta	Stručna sprema	Propisani broj izvršitelja	Popunjena radna mjesta	Službenici
Pročelnik	VSS	1	1	Vesna Kordić
Viši savjetnik za društvene djelatnosti	VSS	1	nepopunjeno	
Administrativni tajnik	SSS	1	nepopunjeno	
Voditelj odsjeka za predškolski odgoj, obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport i rekreaciju	VSS	1	1	Nadia Štifanić Dobrilović
Viši stručni suradnik za predškolski i školski odgoj i obrazovanje, kulturu, tehničku kulturu, sport i rekreaciju	VSS	1	1	Lea Štifanić
Viši stručni suradnik za predškolski i školski odgoj i obrazovanje	VSS	1	1	Ira Kocijančić
Stručni suradnik za kulturu, sport i civilno društvo	VŠS	1	1	Tanja Brčić
Voditelj odsjeka za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu, mlade i civilno društvo	VSS	1	1	Tihana Mikulčić
Viši stručni suradnik za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu, mlade i civilno društvo	VSS	1	1	Ena Beaković
Viši stručni suradnik za socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu	VSS	1	1	Manuela Krepčić
UKUPNO		10	8	

**IZVJEŠĆE**  
**O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA GOSPODARSTVO I EU FONDOVE**  
**ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ 2022. GODINE**

Ovo izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Upravnom odjelu za gospodarstvo i EU fondove obavljali u razdoblju od 1. 1. do 30. 6. 2022. godine.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija i djelokrug rada upravnog odjela,
2. Gospodarstvo,
3. Poljoprivreda,
4. Poslovni prostori i stanovi,
5. EU fondovi i razvojni projekti,
6. Zaključak.

## **2. Organizacija i djelokrug rada upravnog odjela**

Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča–Parenzo“ br. 08/21) utvrđeno je ustrojstvo i područje rada Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove koji se sastoji od:

4. Odsjeka za gospodarstvo i poljoprivredu
5. Odsjeka za EU fondove i razvojne projekte.

**Odsjek za gospodarstvo i poljoprivredu** obavlja poslove u vezi s poticanjem razvoja gospodarstva u sklopu planiranja prostornih i infrastrukturnih uvjeta na području Grada, poslove vezane uz poticanje rasta i razvoja poduzetništva, lokalnog gospodarstva, poljoprivrede, turizma i održivog razvoja, utvrđivanje interesa i potreba poduzetništva, osiguranje inicijalnih sredstava za razvoj poduzetništva i pomoći poduzetnicima za ostvarenje pojedinih poduzetničkih programa, poticanje i razvoj investicijskog okruženja te unapređenje poduzetničke infrastrukture, poslove u oblasti gospodarstva iz nadležnosti Grada, zaštite potrošača, evidentiranje i čuvanje isprava o trgovačkim društvima, ustanovama i drugim pravnim osobama u potpunom ili djelomičnom vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, isprava o pravu na dionice, udjele i slično, poslove izrade prijedloga kriterija i mjerila za korištenje poslovnih prostora, imovinsko - pravne poslove koji se odnose na zakup poslovnih prostora te zakup i korištenje stanova u vlasništvu Grada, poslove koji se odnose na unapređivanje i razvoj poljoprivrede, pružanje potpore programima udruga poljoprivrednika, provođenje mjera i aktivnosti u svezi gospodarenja državnim poljoprivrednim zemljištem, imovinsko - pravne poslove koji se odnose na prodaju državnog poljoprivrednog zemljišta, praćenje stanja i vođenje evidencija poljoprivrednog zemljišta i poslove poljoprivrednog redarstva, poslove vezane uz razvoj i unaprjeđenje turizma, definiranje i izrada strateških dokumenata za Grad, priprema, provedba i razvoj programa i aktivnosti u području održivog razvoja i poslove vezane uz strategiju razvoja Grada itd.

U **Odsjeku za gospodarstvo i EU fondove** obavljaju se poslovi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa subjektima s područja Europske unije sukladno propisima, pripreme prijedloga sporazuma o suradnji, organizacija bilateralne i druge suradnje s regijama u inozemstvu, provedba i sudjelovanje u međunarodnim programima, poslovi vezani uz članstvo u međunarodnim organizacijama u kontekstu korištenja EU fondova kao i aktivnosti koje proizlaze iz članstva, poslovi pribavljanja i distribuiranja informacija o potencijalnim izvorima financiranja, poslovi pripreme, prijave i provedbe projekata u okviru EU i drugih natječaja i fondova, osnivanje

i vođenje baze podataka o EU i drugim projektima Grada sufinanciranim iz drugih izvora, praćenje provedbe ugovora financiranih iz bespovratnih sredstava, suradnja s međunarodnim i državnim institucijama i tijelima te razvojnim agencijama u planiranju, pripremi i provedbi razvojnih programa i projekata itd.

U Upravnom odjelu je sistematizirano 10 radnih mjesta od čega su na neodređeno vrijeme popunjena 4 radna mjesta. U izvještajnom razdoblju postojao je privremeni manjak službenika (npr. radi korištenja porodiljnog dopusta) u nekim odsjecima unatoč čemu se nastojalo sve poslove i obveze izvršavati u definiranim rokovima.

Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Upravnom odjelu sa stanjem u lipnju 2022. godine.

## **2. Gospodarstvo**

Tijekom izvještajnog razdoblja, temeljem pojedinačnih zahtjeva pravnih i fizičkih osoba, izdano je 14 odobrenja za izvođenje žive glazbe ili puštanje reproducirane glazbe sukladno Odluci o komunalnom redu. Izdano je 14 zaključaka o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke za vrijeme održavanja manifestacija. Izdano je 6 odobrenja za obavljanje trgovačke djelatnosti na prodajnom objektu postavljenom na površini koja nije u vlasništvu Grada, a koja ima pristup s javno-prometne površine. Izdano je 7 odobrenja za produženje radnog vremena ugostiteljskih objekata.

Temeljem Odluke o poticanju razvoja poduzetništva kroz Program kreditiranja - „Poduzetnik Istarska županija 2020.“ u izvještajnom razdoblju donesene su Odluke o subvenciji kamata u iznosu od 1% za 7 poduzetnika i obrtnika za kreditni potencijal u ukupnom iznosu od 3.783.000,00 kuna.

Održana je 1. sjednica Odbora za gospodarstvo Grada Poreča-Parenzo u 2022. godini.

## **6. Poljoprivreda**

Iz oblasti poljoprivrede obavljali su se sljedeći poslovi:

- poslovi uvođenja u posjed poljoprivrednog zemljišta,
- davanje pozitivnog mišljenja zainteresiranim poljoprivrednicima u svrhu dobivanja kredita Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre,
- poslovi vezani za produžavanje zakupa poljoprivrednog zemljišta po osnovi privremenog korištenja,
- izdavanje potvrda o korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske temeljem mirnog posjeda,
- praćenje naplate prihoda po osnovi ugovora o privremenom korištenju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Poreča-Parenzo,
- priprema potrebne dokumentacije za objavu Natječaja za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske sukladno Programu raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Poreča-Parenzo,
- prikupljanje dokumentacije za prijavu na Javni poziv za neposredno su/financiranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“)(ZO-1/2022) kao potporu mjeri sanacije lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš
- i drugi poslovi.

U navedenom razdoblju provedena su dva Javna natječaja za financiranje programa i projekata organizacija civilnog društva u području poljoprivrede za 2022. godinu.

## **7. Poslovni prostori i stanovi**

Iz oblasti upravljanja i raspolaganja poslovnim prostornim i stanovima obavljali su se sljedeći poslovi:

- poslovi u domeni upravljanja poslovnim prostorima Grada Poreča- Parenzo (odluke, provedbe odluka, ugovori i svi poslovi vezani uz zakup gradskih poslovnih prostora),
- donošenje Odluka o raspolaganju nekretninama (stanovi i poslovni prostori)
- upravljanje i održavanje nekretnina (stanovi i poslovni prostori)
- i drugi poslovi.

## **8. EU fondovi i razvojni projekti**

Aktivnosti vezane uz nacionalne i fondove EU-a, u nadležnosti Upravnog odjela za gospodarstvo i EU fondove, obuhvaćaju osmišljavanje, pripremu, kandidaturu i provedbu svih razvojnih projekata za Grad Poreč-Parenzo (u suradnji s drugim gradskim upravnim odjelima) te aktivnosti informiranja i educiranja institucija i udruga na području Grada Poreča-Parenzo.

Prijavljeni projekti i projekti u provedbi u izvještajnom razdoblju bili su (stanje na dan 30. 6. 2022. godine):

### **1. SUTRA – Sustainable transport in Adriatic coastal areas and Hinterland**

**Fond/natječaj:** Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020.

**Kratki opis projekta:** Glavni rezultati projekta uključivat će deset novih, ekoloških usluga javnog prijevoza, jednu novu morsku liniju između Poreča-Parenzo i Grada Caorle te jedan zajednički, prekogranični priručnik za osmišljavanje i integraciju rješenja pametne mobilnosti u priobalnim gradovima. Grad Poreč-Parenzo razvijat će novu uslugu mobilnosti s niskom emisijom ugljika kroz nabavu električnog vozila koje će povezivati gradsko središte sa zaleđem u korist stanovnika i posjetitelja grada.

**Cilj projekta:** Opći cilj projekta je promicati održivu mobilnost u gradovima na jadranskoj obali i u njihovom zaleđu. Uvođenjem inovativnih koncepata mobilnosti za prijevoz putnika, urbani centri programskog područja radit će na smanjivanju zagušenosti prometa, poboljšanju kvalitete zraka i smanjivanju emisija CO<sub>2</sub>.

**Intenzitet sufinanciranja:** 85 %

**Vlastita sredstva:** 36.300,00 EUR

**Bespovratna potpora:** 205.700,00 EUR

**Ukupna vrijednost projekta:** 2.897.500,00 EUR (za cijelo partnerstvo)

**Status:** u provedbi.

### **2. SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKTA SUTRA**

**Fond/natječaj:** Fond za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

**Kratki opis:** Sufinanciranje vlastitog učešća za provedbu projekta SUTRA

**Cilj projekta:** Iskoristiti bespovratna sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koja se dodjeljuju korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.



**Intenzitet sufinanciranja:** 50 % vlastitog učešća u projektu.

**Ukupna vrijednost:** 36.300,00 € (268.456,65 HRK)

**Status:** u provedbi.

### **3. LIVING STREETS POREČ**

**Fond/natječaj:** The European Climate Initiative (EUKI) 2019 Call for Project Ideas

**Kratki opis projekta:** Procjenjuje se da će do 2050. dvije trećine svjetskog stanovništva živjeti u urbanim sredinama. Cestovni promet jedan je od ključnih problema koji utječu na kvalitetu okoliša, ali i na samu kvalitetu života u urbanim sredinama (prenapučenost, loša kvaliteta zraka, buka itd.) narušavajući pritom osjećaj zajedništva unutar susjedstva. Brzorastući gradovi sve se više odlučuju za drugačiji pristup pa tako, u suradnji s građanima, nastoje osigurati pristup dobrima i uslugama koje su im potrebne, bez da ovisе o cestovnom prometu.

**Cilj projekta:** Living Streets je projekt u kojem se građanima pomaže, a ujedno i potiče, da privremeno oslobode vlastite ulice od gužve koju stvaraju automobili i prenamijene je u ulicu u kojoj gužvu stvaraju sami građani na način da se druže jedni s drugima. Jedno od glavnih strateških pitanja ovog projekta je kako organizirati svakodnevni život građana bez upotrebe automobila u ovolikoj mjeri kao što to činimo danas. Uklanjanjem automobila i pronalaženjem drugih mjesta za parkiranje, postaju dostupni novi prostori koji se mogu pretvoriti u mjesta za zajednicu, interakciju i podršku kao što su igrališta za djecu, piknik mjesta, pop-up barovi, gradski vrtovi, ali i omogućiti primjenu novih načina prodaje prehrambenih proizvoda i „electric car sharing“-a. U stvarnom životu, ovakvi će projekti u gradovima pretvoriti ulice u živuće laboratorije za rješavanje čitavog niza pitanja, poput održivog transporta, poboljšane i održive isporuke dobara, stvaranja novih radnih mjesta, proizvodnje lokalne hrane, urbane poljoprivrede i mogućnosti skupnog financiranja.

**Ukupna vrijednost projekta:** 327.593,00 EUR (za cijelo partnerstvo) 22.100,00 € budžet Grada Poreča-Parenzo

**Bespovratna sredstva:** 20.000,00 EUR

**Intenzitet sufinanciranja:** 90,5 %

**Status:** Provedene sve aktivnosti, predano završno izvješće i zahtjev za isplatu sredstava; isplaćena sredstva.

### **4. UREĐENJE SJEVERNOG DIJELA GRADSKE PLAŽE MATERADA – SV. MARTIN“**

**Fond/natječaj:** Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2019. godini, Ministarstvo turizma

**Kratki opis projekta:** Projektom će se urediti sjeverni dio gradske plaže Materada – Sv. Martin postavljenjem dječjeg igrališta (stijena za penjanje), izgradnjom sanitarnog čvora, šetnice, postavljanjem sekundarnih sunčališta, zaštitnih sunčanih jedara i dr.

**Cilj projekta:** Grad Poreč-Parenzo u posljednjih je nekoliko godina uredio desetak plaža, a njihovim uređenjem, dodavanjem novih sadržaja i poboljšanjem pristupačnosti, podiže se kvaliteta turističke ponude, utječe se na povećanje kapaciteta gostiju i produljenje turističke sezone. Ovim se projektom želi urediti i dopuniti novim sadržajima sjeverna gradska plaža Materada – Sv. Martin. Već postojeći elementi urbanog uređenja, poput terena za odbojku na pijesku, fitness sprava, gril zone i pješčanika će se dopuniti novim elementima: sanitarnim čvorom, dječjim igralištem na pijesku, sekundarnim sunčalištima na pijesku, zaštitnim sunčanim jedrima, stijenom za penjanje te ostalom urbanom opremom.

**Intenzitet sufinanciranja:** 40 %

**Ukupna vrijednost:** 1.967.852,00 HRK

**Status:** Provedene sve aktivnosti, predano završno izvješće i podnesen zahtjev za isplatu, izvršena uplata.

## **5. PRIJATELJ SUNCU**

**Fond/natječaj:** Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali – Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1

**Kratki opis projekta:** Grad Poreč-Parenzo zajedno s partnerom Općinom Malinska-Dubašnica predvidio je niz aktivnosti (radionice za djecu predškolskog i školskog uzrasta, predavanja/seminare te obilježavanje „Svjetskog dana Sunca“) koje imaju za cilj povećanje svijesti o važnosti prevencije malignih oboljenja kože te potaknuti svoje građane da pravilnim ponašanjem i odgovarajućom zaštitom smanje rizik obolijevanja od ove sveprisutnije bolesti. CILJNE SKUPINE su: 1) mlađi od 25 godina (djeca), 2) zaposleni (uključujući samozaposlene), 3) nezaposleni (uključujući dugotrajno nezaposlene), 4) osobe starije od 54 godine. Navedene ciljne skupine s područja Poreča i Malinske-Dubašnice bit će uključene u projektne aktivnosti zbog činjenice da su obje sredine vrlo atraktivne morske sredine, s velikim brojem sunčanih dana u godini, sličnih klimatskih obilježja i turistički orijentirane. Prijavitelj i partner uviđaju važnost njihovog osvještavanja o pravilnom ponašanju na suncu i time žele utjecati na smanjenje rizika od malignih oboljenja kože.

**Cilj projekta:** Opći cilj projekta je povećanje znanja i svijesti o važnosti promocije zdravlja i prevencije bolesti na području Grada Poreča-Parenzo i Općine Malinska-Dubašnica. Specifični cilj projekta je podizanje svijesti građana Grada Poreča-Parenzo i Općine Malinska-Dubašnica o važnosti prevencije malignih oboljenja kože.

**Ukupna vrijednost projekta:** 457.781,89 HRK

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Status:** Proveden. Predan zahtjev za isplatu. Isplaćena sredstva.

## **6. RAZVOJ INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG PRISTUPA ZA GRAD POREČ I OPĆINE FUNTANA, KAŠTELIR LABINCI, SVETI LOVREČ, TAR VABRIGA, VIŠNJAN, VIZINADA, VRSAR I TINJAN**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

**Kratki opis:** Projektom se želi potaknuti uvođenje širokopojasnih pristupnih mreža sljedeće generacije na područjima Hrvatske na kojima trenutačno ne postoji širokopojasna infrastruktura ili ona postoji na nedovoljnoj razini, tj. na „bijelim NGA područjima“.

**Cilj projekta:** Ispuniti kriterije za prijavu na Ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija

**Intenzitet sufinanciranja:** 49,80 % za Nositelja projekta (HT d.d.)

**Ukupna vrijednost:** 68.596.456,66 HRK

**Status:** u provedbi.

## **7. STREAM**

**Fond/natječaj:** Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020., Poziv za strateške projekte

**Kratki opis:** Projekt se bavi prilagodbom klimatskim promjenama u smislu smanjenja ranjivosti urbanih cjelina na poplave uzrokovane velikim količinama oborina uslijed ekstremnih vremenskih uvjeta.

**Cilj projekta:** STREAM ima za cilj poboljšati nadzor rizika od poplava i povećati sposobnost upravljanja i brze reakcije na poplavne katastrofe. Projekt će rezultirati povećanjem otpornosti projektnog područja na prirodne katastrofe, što će umanjiti štetne posljedice za zdravlje ljudi, okoliš i gospodarske aktivnosti.

**Intenzitet sufinanciranja:** 85 %

**Ukupna vrijednost:** 327.875,00 EUR (samo za Grad kao projektnog partnera)

**Status:** u provedbi.

## **8. POREČ: G(R)AD S MLADIMA**

**Fond/natječaj:** Erasmus +, KA3: Projekti dijaloga s mladima

**Kratki opis:** Projekt "Poreč: (G)rad s mladima" doprinosi stvaranju poticajnog okruženja za uključivanje mladih u procese donošenja odluka kroz aktivnosti osnaživanja kompetencija mladih i kapaciteta donositelja odluka u procesu izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo. U projektu će sudjelovati oko 120 sudionika, donositelja odluka donositelja odluka, predstavnika organizacija civilnog društva, članova Savjeta mladih te predstavnika javnih ustanova u području odgoja i obrazovanja, kulture, socijalne skrbi. U okviru projekta provodi se 6 glavnih setova aktivnosti. Projekt doprinosi stvaranju poticajnog okruženja za aktivno uključivanje mladih u lokalnu zajednicu te povezivanju zajednice, kao i osjećaju „većeg“ vlasništva mladih nad izradom Lokalnog programa za mlade Grada Poreča. Projektom se mladi osnažuju za sudjelovanje u građanskom i društvenom životu zajednice, razvijaju znanja o mehanizmima aktivnog sudjelovanja u društvu te jačaju vještine argumentiranja i konstruktivnog sudjelovanja u aktivnostima zajednice, a primjenom stečenih znanja stječu hrabrost za pokretanje promjena u svojoj okolini.

**Cilj projekta:** Informiranje mladih o ciljevima, važnosti i mehanizmima aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici i procesima donošenja odluka, osnaživanje mladih za aktivno uključivanje i sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj razini, informiranje donositelja odluka (predstavnika gradske uprave i drugih aktera) o važnosti kontinuiranog aktivnog uključivanja mladih te osnaživanje za provedbu aktivnosti dijaloga s mladima i izrada Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021.-2025.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 8.600,00 EUR

**Status:** u provedbi.

## **9. ENDURANCE – SPORT AND ENTREPRENEURSHIP**

**Fond/natječaj:** Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA) / Erasmus +, KA2 - Cooperation for innovation and the exchange of good practices

**Kratki opis projekta:** Projektom se nastoji povezati svijet sporta i poduzetništva kroz strukovne i obrazovne trening module u cilju izrade inovativnih obrazovnih rješenja za poticanje poduzetničkog i sportskog duha. Projekt promiče inovativan pristup i provedbu Okvira kompetencija za poduzetništvo Europske komisije.

**Cilj projekta:** Glavni cilj projekta je povezivanje i unapređenje veza sporta i poduzetništva kroz inovativna obrazovna rješenja. Ostali ciljevi jesu: 1) Razviti internetsku interaktivnu i otvorenu OER platformu za pružanje ENDURANCE treninga

2) Utvrđivanje zajedničkih karakteristika poduzetništva i sporta, čimbenika uspjeha i neuspjeha u njihovom povezivanju za održive karijere u strukovnom i sportskom obrazovanju

3) Razviti EDURANCE treninge „po mjeri“ i priručnike za unaprijeđeno poduzetništvo

4) Održavati rezultate projekata i promicati njihovo prihvaćanje u strukovnim i sportskim ekosustavima

5) Zelenim papirom potaknuti raspravu, praksu i političke mogućnosti za unapređenje povezanosti između sporta i poduzetništva

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost projekta:** 299.278,00 EUR (Grad 27.740,00 EUR)

**Status:** u provedbi.

## **10. PROMOCIJA RIBARSKJE TRADICIJE POREČA - OPREMANJE CENTRA ZA POSJETITELJE „LA MULA DE PARENZO“**

**Fond/natječaj:** Natječaj za provedbu Mjere 7. iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu LAGUR-a “Istarski švoj”, Europski fond za pomorstvo i ribarstvo

**Kratki opis:** U svrhu promocije i podizanja svijesti o ribarstvenoj, akvakulturnoj, pomorskoj i kulturnoj baštini, Grad Poreč-Parenzo ima namjeru prenamijeniti postojeći poslovni prostor koji nije u uporabi i opremiti ga kako bi oživio u sasvim novom ruhu, dodjeljujući mu funkciju centra za posjetitelje. Ovaj centar za posjetitelje bit će posveta korijenima porečke privrede koji leže upravo u ribarstvu.

**Cilj projekta:** Koristeći nove tehnologije poput virtualne stvarnosti, centar će posjetiteljima dočarati život na prijelazu stoljeća s naglaskom na Poreč kao ribarsko mjesto, u kojemu se trgovina i cjelokupni razvoj ponajviše duguju povezanošću sa svijetom morskim putem. Kao lajtmotiv koncepta poslužit će poznata pučka pjesma „La mula de Parenzo“ koja pruža kontekst onodobnog Poreča, njegovog ribarstva i privrede.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 731.725,00 HRK

**Status:** u provedbi.

## **11. SCCALE 203050**

**Fond/natječaj:** Horizon2020

**Kratki opis:** Za Grad Poreč-Parenzo kao projektnog partnera projekt podrazumijeva stvaranje lokalne energetske zajednice i razvoj inovativnog i održivog modela financiranja za primjenu mjera energetske učinkovitosti i OIE za zgrade kulturne baštine. Lokalna energetska zajednica bit će postavljena kao sastavni dio lokalnog partnerstva i kolektivnog djelovanja na provedbi navedenih mjera na području Grada Poreča. Razvijeni model testirao bi se i usavršio kroz implementaciju mjera energetske učinkovitosti i krovnih fotonaponskih sustava na DV Radost II u vidu pilot područja.

**Cilj projekta:** Cilj SCCALE 203050 (Održiva kolektivna akcija građana za lokalnu Europu) je povećati rast energetske zajednice diljem Europe u područjima energetske učinkovitosti, proizvodnje obnovljivih izvora energije, daljinskog grijanja, naročito u kućanstvima i nestambenim zgradama. Nadovezujući se na iskustvo zadružnog pokreta i širokog spektra uključenih gradova i općina, projektom će se uspostaviti najmanje 25 energetske zajednice i izravno podržati replikacija SCCALE metode u dodatne 34 zajednice.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** 1.999.166,50 EUR (za cijeli konzorcij), 38.062,50 EUR za Grad Poreč-Parenzo

**Status:** u provedbi.

## **12. ZNANJEM I POKRETOM ZA ZDRAVLJE**

**Fond/natječaj:** Europski socijalni fond / Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali / Promocija zdravlja i prevencija bolesti- faza 2

**Kratki opis:** Projektom će se obuhvatiti aktivnosti u cilju edukacije i informiranosti kao što je promicanje pravilne prehrane, važnost tjelesne aktivnosti u prevenciji fizičkog i mentalnog zdravlja, anti stresni programi pod nadzorom psihologa te provedba tjelesno-rekreativnih aktivnosti u trajanju od 4 mjeseca pod nadzorom stručnog osoblja i eventualnu pomoć osobnih asistenata. Istovremeno će se kroz organizirane okrugle stolove i javnu tribunu omogućiti osobama s invaliditetom da uspostave konstruktivni dijalog sa predstavnicima tijela javne vlasti, nadležnih institucija u zdravstvu i socijalnom području. Prijavitelj je Društvo invalida Poreč, a Grad Poreč-Parenzo je partner

**Cilj projekta:** Promicanje zdravih navika i zdravlja i/ili povećanje znanja i/ili povećanje svijesti građana o važnosti prevencije bolesti.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100%

**Ukupna vrijednost:** 486.519,00 HRK

**Status:** prijavljen.

### **13. KONSTRUKCIJSKO ENERGETSKA SANACIJA OBJEKTA DJEČJEG VRTIĆA RADOST II**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove zgrada sa svojstvom kulturnog dobra

**Kratki opis:** Projekt konstrukcijsko energetske sanacije objekta dječjeg vrtića Radost II podrazumijeva radove konstrukcijsko energetske sanacije krovne potkonstrukcije, termoizolaciju kosog stropa, te poda prema negrijanom tavanu, radove sanacije krovništa i krovnog pokrova, radove zamjene kompletne stolarije, te radove kompletne sanacije sustava elektroinstalacija i zamjenu rasvjetnih tijela, kao i uslugu stručnog nadzora nad izvođenjem predmetnih radova.

**Cilj projekta:** Energetska obnova zgrade vrtića DV Radost II

**Intenzitet sufinanciranje:** 34 %

**Ukupna vrijednost:** 2.921.920,00 HRK

**Status:** u provedbi.

### **14. NA ISTOJ STRANI(CI)!**

**Fond/natječaj:** Europski socijalni fond; Ministarstvo kulture i medija; Natječaj: Čitanjem do uključivog društva UP.02.1.1.15

**Kratki opis:** Nositelj projekta je Gradska knjižnica Poreč, a Grad Poreč-Parenzo je Partner. Projektne aktivnosti razvijaju čitalačke pismenosti različitih dobnih i ranjivih skupina te stvaraju preduvjete za njihov cjeloviti osobni razvoj, podizanje stupnja obrazovanja, proširenje kompetencija te ravnopravno sudjelovanje u kulturnom i društvenom životu zajednice te će se uspostaviti i usluga pokretne knjižnice-bibliokombi.

**Cilj projekta:** Projekt doprinosi povećanju dostupnosti materijala i aktivnosti kojima se potiče čitanje i razvijanje čitalačkih kompetencija kod osoba mlađih od 25 godina, osoba starijih od 54 godine i osoba s invaliditetom.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 2.132.819,87 HRK

**Status:** u provedbi.

### **15. OPREMANJE GROBLJA U BADERNI**

**Fond/natječaj:** Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj; LAG Natječaj za mjeru 2.1.1.

**Kratki opis:** Nositelj projekta Grad Poreč-Parenzo. Ovim projektom Nositelj planira opremiti mjesno groblje u naselju Baderna u sklopu Mjesnog odbora Baderna koji se nalazi 12 km od centra Grada Poreča-Parenzo. Opremanjem će Nositelj projekta nabaviti pokretnu imovinu koja uključuje kontejner za zemlju (služi odlaganju zemlje prilikom iskopa grobova), električnu puhalicu s pripadajućom baterijom za ispuhivanje suhih i mokrih materijala s eksterijera groblja (služi osiguranju dostojanstvenih posljednjih ispraćaja kako bi sudionici mogli pristupiti grobovima), klupe za eksterijer groblja (služi za odmor starijih mještana prilikom sudjelovanju u posljednjim ispraćajima i posjećivanje groblja općenito), stolice za interijer mrtvačnice (služe obitelji pokojnika), kolica za prijevoz vijenaca, kolica za prijevoz lijesa, razglasni sustav za mrtvačnicu te vanjska rasvjetna tijela za eksterijer groblja.

**Cilj projekta:** Očekivani rezultati u odnosu na početno stanje su: poboljšana opremljenost groblja u naselju Baderna te povećan kapacitet mjesnog groblja za pružanje kvalitetnije usluge korisnicima pri obavljanju posljednjih ispraćaja.

**Intenzitet sufinanciranje:** 80 %

**Ukupna vrijednost:** 161.250,00 HRK

**Status:** u provedbi.

## **16. TOČKA NA P-PODRŠKA, POVEZANOST, POREČ**

**Fond/natječaj:** Europski socijalni fond; Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

**Kratki opis:** projektom „Točka na P-podrška, povezanost, Poreč“ se nastoji dati odgovore na prepoznate potrebe za izgradnju ljudskih resursa CGI-a, nedostatak objedinjenih informacija o potrebama i uslugama svih pružatelja socijalnih usluga u lokalnoj zajednici i nedostatak plana pružanja podrške u kriznim situacijama. To će se postići jačanjem i razvijanjem kapaciteta CGI-a te izgradnjom dugoročnog modela međusektorske povezane podrške korisnicima/kama na području Poreštine.

Prijavitelj je CGI, a partneri Grad Poreč-Parenzo i DND

**Cilj projekta:** unapređenje okvira, okruženja i kapaciteta za djelovanje CGI-a, posebice u kriznim situacijama.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 499.508,03 HRK (Grad Poreč 35.032,00 HRK)

**Status:** u provedbi.

## **17. KOMPETENCIJE ZA NOVO DOBA**

**Fond/natječaj:** Europski socijalni fond; Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

**Kratki opis:** aktivnosti projekta odnose se na neformalnu edukaciju sportske administracije. Predviđene su tri radionice, mentorski program u trajanju od 6 mjeseci kako bi se osigurao monitoring nad radom sportskih udruga i sportskih zajednica, dvije panel rasprave te dvije javne manifestacije na kojima bi sportski klubovi prezentirali svoje aktivnosti i sadržaje. Prijavitelj je Zajednica sportova Grada Gospića, a partneri Grad Poreč i SZGP

**Cilj projekta:** ojačati kapacitete sportskih organizacija kroz razvoj novih kompetencija za digitalnu i zelenu tranziciju, održivi razvoj sporta i korištenje digitalnih platformi za pronalaženje dodatnih izvora financiranja.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 482.000,00 HRK

**Status:** prijavljen.

## **18. STEPS: Boosting capacity for Sport Through Entrepreneurship**

**Fond/natječaj:** ERASMUS-SPORT-2021-SCP

**Kratki opis:** aktivnosti koje se provode u sklopu projekta usmjerene su na istraživanje te izradu edukativnih materijala za sportaše, sportske menadžere, sportsko osoblje, učenike u poduzetništvu i sportu, provoditelje obrazovanja te pilotiranje istih putem radionica.

Projektom se planira izraditi online platforma za učenje i jačanje kompetencija i znanja za sportsko poduzetništvo. U projektu sudjeluje 6 partnera, a Grad Poreč-Parenzo je prijavitelj.

**Cilj projekta:** jačanje kompetencija, znanja i vještina ciljnih skupina (sportaša – profesionalnih, amaterskih; studenata, udruga, pojedinaca...) za sportsko poduzetništvo.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 250.000 EUR; Grad Poreč 33.475 EUR

**Status:** prijavljen.

## **19. ACTIVE FAMILY**

**Fond/natječaj:** ERASMUS-SPORT-2021-SCP

**Kratki opis:** projekt je usmjeren na organizaciju tjelesne aktivnosti za djecu i roditelje u istom prostoru. Svaka država provest će dva pilot programa u trajanju od po četiri mjeseca, a skupina od 15 djece i 15 roditelja (ili nastavnika) sudjelovat će u svakom pilot programu. Ukupno će biti uključeno 360 sudionika (180 roditelja i 180 djece). Uz tjelesne aktivnosti za roditelje, radionice će jednom mjesečno organizirati kineziolozi, liječnik / pedijatar, nutricionist i psiholog. U projektu sudjeluje 5 partnera, a Grad Poreč-Parenzo je prijavitelj.

**Cilj projekta:** jačanje svijesti o važnosti fizičke aktivnosti roditelja i djece kroz sinergijske aktivnosti sportskih organizacija, zdravstvenih institucija i stručnih djelatnika.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 250.000 EUR; Grad Poreč 58.490 EUR

**Status:** prijavljen.

## **20. DGSPORT - Accelerating the Digital and Green Transition of Sport Organisations through Staff Competence Development**

**Fond/natječaj:** ERASMUS-SPORT-2021-SCP

**Kratki opis:** šest partnerskih organizacija iz pet europskih zemalja trenirat će i podučavati 120 sudionika (članova menadžerskog, administrativnog i trenerskog osoblja u sportskim organizacijama) u razvoju digitalnih, zelenih i upravljačkih kompetencija. Projekt je usmjeren na edukaciju sportskih djelatnika sa ciljem da sudionici uz pomoć eksperata pripreme i prijave projekt na Erasmus + Sport 2022. godine. U projektu sudjeluje 6 partnera, a Sportska zajednica grada Poreča je prijavitelj.

**Cilj projekta:** podržati pravedan i otporan oporavak nakon pandemije i ostvarenje ambicije zelene i digitalne tranzicije europskog sportskog sektora poduzimanjem konkretnih mjera za unapređivanje i prekvalifikaciju osoblja u sportskim organizacijama.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 250.000 EUR; SZGP 53.180 EUR

**Status:** prijavljen.

## **21. LATS - Financial Education for Athletes**

**Fond/natječaj:** ERASMUS-SPORT-2021-SCP

**Kratki opis:** projekt je usmjeren je na tri ključne aktivnosti:

- Istraživanje financijskih potreba i stanja europskih sportaša (provođenje znanstvenog istraživanja u zemljama sudionicama s odgovorima najmanje 50 aktivnih sportaša i 50 umirovljenih sportaša po zemlji i izrada izvješća);
- Stvaranje visokokvalitetnog obrazovnog programa posebno prilagođenog potrebama europskih sportaša koji će im omogućiti veću ekonomsku osviještenost i neovisnost (stvaranje formata financijskog obrazovanja, temeljenog na rezultatima istraživanja, i njegovo vrednovanje kroz recenzije 4 vanjska stručnjaka po zemlji i prikupljanjem povratnih informacija o lokalnim treninzima sa sportašima);
- Podizanje svijesti o važnosti financijskog obrazovanja u sportu (objavljivanje najmanje jednog posta tjedno na društvenim medijima, organiziranje jednog događaja po zemlji za najmanje 30 sudionika) i potpisivanje memoranduma o razumijevanju s najmanje 3 europske sportske organizacije.

Prijavitelj je ALFAFIN Associazione Culturale per l'Alfabetizzazione Finanziaria, a Poduzetnički inkubator Poreč jedan od pet partnera

**Cilj projekta:** pružanje financijskog obrazovanja mladim sportašima u cilju jačanja njihovih znanja i vještina, te ekonomske neovisnosti.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 250.000 EUR; Poduzetnički inkubator 36.000 EUR

**Status:** prijavljen.

## **22. ENTIRE - ENTrepreneurships In sports bREaks**

**Fond/natječaj:** ERASMUS-SPORT-2021-SCP

**Kratki opis:** ENTIRE će podržati i motivirati studente sportaše da razviju svoje poduzetničke sposobnosti kako bi pripremili vlastite prijedloge projekata i podnijeli najmanje 15 projektnih prijedloga do 2024. godine na program Erasmus +. Tijekom cijelog procesa studente sportaše u potpunosti će podržati visokokvalificirani iiskusni mentori. Prijavitelj je Ragbi Srbija, a Poduzetnički inkubator partner; ukupno prijavitelj i 6 partnera

**Cilj projekta:** promocija i podrška dvostruke karijere za sportaše studente pružajući, jedinu priliku koja postoji u partnerskim zemljama, da uče, radeći ne samo čitajući materijale.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 250.000 EUR; Poduzetnički inkubator 35.000 EUR

**Status:** prijavljen.

## **23. AMBASADORI MODERNOG TURIZMA 2022**

**Fond/natječaj:** Javni poziv Zaklade Hrvatska za djecu

**Kratki opis:** Projekt je nastavak uspješno provedenog pilot projekta kojim je na području Grada Poreča-Parenzo tijekom 2020. godine u području turizma educirano 70-ak djece predškolskog i školskog uzrasta.

**Cilj projekta:** Projektom se nastoji djecu predškolske dobi osvijestiti o tome što je turizam, što znači biti turist i sl. te ih na edukativan i zanimljiv način potaknuti na razmišljanje o turističkom zanimanju kao potencijalnom zanimanju. Turizam je za područje Poreča jedan od glavnih pokretača gospodarstva te se kroz organizirane radionice želi educirati određeni dio djece o svim aspektima važnim za turizam i destinaciju u kojoj žive kako bi im se turizam približio na jedan pozitivan način.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 49.750,00 HRK



**Status:** Prijavljen – odbijen.

## **24. BALKAN SOLAR ROOFS**

**Fond/natječaj:** European Climate Initiative (EUKI)

**Kratki opis:** Ovim projektom se, na području Balkana, planira pokrenuti niz aktivnosti kroz koje će stotine krovova biti prekriveno fotonaponskim modulima i solarnim kolektorima.

**Cilj projekta:** Ideja projekta je prvenstveno osnažiti jedinice lokalne samouprave za poticanje participativne urbane solarne energije, te uspostavu multidisciplinarnih energetske timova.

**Intenzitet sufinanciranje:** 95 %

**Ukupna vrijednost:** 455.516,60 EUR, Budžet Grada Poreč – Parenzo je 90.646,00 EUR

**Status:** u provedbi.

## **25. SUSTAINABLE URBAN MOBILITY AND TRANSPORT - SUMATRA - ASSESSMENT OF POTENTIAL AND DEVELOPMENT OF INVESTMENT CONCEPT STUDY FOR TRANSPORT SECTOR DECARBONIZATION IN MIDWEST ISTRIA SUBREGION**

**Fond/natječaj:** Europska inicijativa EUCF sufinancirana iz programa Unije Horizon 2020

**Kratki opis:** Imajući u vidu nedostatak gradskih proračuna, kao i nedostatak vlastite tehničke i financijske stručnosti; kroz EUCF mehanizam planira se izraditi studija koja će procijeniti stvarni potencijal dekarbonizacije sektora prometa na području subregije Srednjozapadne Istre (područje Grada Poreča-Parenzo i Grada Pazina) s naglaskom na grupiranje projekata kroz: procjenu potencijala i razvoj studije koncepta ulaganja temeljenima na inovativnim, obnovljivim i održivim rješenjima području mobilnosti, identifikaciju potencijalnih projektnih linija i investicijskih koncepta za gore navedeno, razvoj rješenja za mjerenje aktivnosti SECAP-a, te angažman lokalnih / regionalnih dionika (socijalna studija, procjena potreba, obrazovanje i širenje).

**Cilj projekta:** Zbog jasne namjere i ambicije postizanja ciljeva energetske i klimatske politike EU do 2030. godine, te činjenice da je sektor prometa odgovoran za više od pola sveukupnih emisija CO<sub>2</sub> na području subregije Srednjozapadne Istre (područje Grada Poreča-Parenzo i Grada Pazina), Gradovi partneri na ovom projektu u svojim strateškim dokumentima - SE(C)AP navode jasnu namjeru provedbe mjera prilagodbe i ublažavanja klimatskih promjena.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 60.000,00 EUR, budžet Grada Poreča-Parenzo 30.000,00 EUR, budžet Grada Pazina 30.000,00 EUR

**Status:** u provedbi.

## **26. IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE I STUDIJE IZVODLJIVOSTI UGRADNJE DIZALICE TOPLINE MORSKA VODA/VODA PUTEM EU PROJEKTA COASTENERGY**

**Fond/natječaj:** IRENA (Istarska regionalna energetska agencija)

**Kratki opis:** Jedna od aktivnosti u sklopu provedbe EU projekta COASTENERGY, a kojeg provodi IRENA (Istarska regionalna energetska agencija) je i financiranje izrade tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti za projekte povećanja energetske učinkovitosti javnih zgrada kroz uporabu Plave energije.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je izrada tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti ugradnje dizalice topline morska voda / voda za projekt povećanja energetske učinkovitosti zgrade

Gradske Palače Grada Poreča - Parenzo koja je klasificirana kao kulturno dobro. **Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** Sredstva sufinanciranja IRENA (100%) Vlastita komponenta Grad Poreč-Parenzo (0%). Vrijednost projektne tehničke dokumentacije utvrdit će se naknadno

**Status:** u provedbi.

## **27. METMONIC**

**Fond/natječaj:** Operativni program konkurentnost i kohezija 2014.-202., Državni hidrometeorološki Zavod - Nacionalni provoditelj projekta

**Kratki opis:** Projekt koji provodi Državni hidrometeorološki Zavod, a kroz koji će se, za Grad Poreč – Parenzo, potpuno besplatno izvršiti modernizacija postojeće klimatološke postaje Poreč u sklopu Instituta za poljoprivredu i turizam, te postaviti jedna nova klimatološka postaja u naselju Červar – Porat. Čeka se da DHMZ provede postupak Javne nabave tehničke pomoći za provedbu projekta i započne s provedbom projekta

**Cilj projekta:** Modernizacija postojeće i postavljanje nove klimatološke postaje na području Grada Poreča-Parenzo.

**Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 343.914.506,50 HRK.

**Status:** u provedbi.

## **28. IZGRADNJA NOGOMETNOG KAMPA U POREČU**

**Fond/natječaj:** Ministarstvo turizma i sporta, Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini

**Kratki opis:** izgradnja nogometnog igrališta kojim će se zadovoljiti sportske aktivnosti u gradu i okolici, poticati bavljenje sportom kao osnovnom životnom navikom, razvoj sportskog turizma te organiziranje sportskih natjecanja i događanja.

**Cilj projekta:** poticanje razvoja i popularizacija sporta ulaganjem u sportsku infrastrukturu

**Intenzitet sufinanciranje:** 500.000,00 HRK

**Ukupna vrijednost:** 10.600.000,00 HRK (bez PDV-a)

**Status:** u provedbi.

## **29. ČA SA ŠKOVACAMA (?)**

**Fond/natječaj:** Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost - Javni natječaj (ZO-5/2021) za sufinanciranje projekata zaštite okoliša organizacije civilnog društva (udruga)

**Kratki opis:** Projekt ČA SA ŠKOVACAMA provodi Društvo za podvodne djelatnosti i športski ribolov "Poreč" Poreč u partnerstvu s Gradom Porečom-Parenzo. Provest će se aktivnosti eko akcije čišćenja podmorja u kojoj će sudjelovati 70 osoba - ronioci, članovi društva, građani. Akcija će se provesti na potezu od porečke luke do gradskog kupališta te na plaži s plavom zastavom Špadići - Pical. Uz eko akciju, održat će se dvije edukativne radionice za što će se angažirati Institut za poljoprivredu i turizam Poreč. Radionice su namijenjene djeci uzrasta od 6 do 9 godina s ciljem osvještavanja najmlađih sugrađana o važnosti očuvanja morskih staništa i edukacije o mnogobrojnim vrstama koje žive u našem moru. Ovim se projektom posebno želi utjecati na razvijanje brige o moru i očuvanju njegove bioraznolikosti kod djece te će se dodatno za učenike osnovnih škola izraditi informativni letci kojima će se potaknuti njihovo promišljanje o važnosti zaštite morskih staništa. Planirane aktivnosti sinergijski doprinose podizanju svijesti o važnosti očuvanja mora, priobalja i morskog svijeta kroz spoj različitih aktivnosti i međugeneracijsku suradnju.

**Cilj projekta:** Glavni ciljevi projekta su zaštita podmorja i ublažavanje negativnih posljedica na morska staništa uzrokovana onečišćenjem, podizanje razine svijesti građana o važnosti očuvanja biljnog i životinjskog svijeta u Jadranskom moru i edukacija najmlađih Porečana o morskim vrstama te važnosti i načinima očuvanja njihovih staništa.

**Intenzitet sufinanciranja:** 40 %

**Ukupna vrijednost:** 83.383,50 HRK

**Status:** u provedbi.

### **30. NABAVA KOMUNALNE OPREME 2022/19367**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (JP ZO 2/2021)

**Kratki opis:** Ovim se projektom planiraju nabaviti setovi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada u obliku životinjica, namijenjeni najmlađim stanovnicima Grada Poreča-Parenzo, s ciljem što ranijeg osvještavanja o važnosti recikliranja otpada i dobiti koje donosi cjelokupnoj zajednici i zaštiti okoliša. Oprema će biti dodijeljena odgojno-obrazovnim ustanovama s područja Grada koje do sada nisu imale ovako uspostavljen selektivni način prikupljanja otpada. Također, postavit će se koševi za otpad 3x50 l u frekventnijim gradskim parkovima, šetnicama i dijelovima naselja u kojima se okuplja veći broj

**Cilj projekta:** Cilj je smanjiti udio biorazgradivog komunalnog otpada u nastalom miješanom komunalnom otpadu i povećati količine reciklabilnog otpada. Da bi se do kraja 2022. godine količina komunalnog otpada smanjila za 5 %, a odvojeno prikupilo 60 % mase proizvedenog komunalnog otpada (papir, staklo, plastika, biootpad i dr.) potrebno je komunalnu opremu osigurati na potpunom području Grada Poreča-Parenzo.

**Intenzitet sufinanciranja:** 40 %

**Ukupna vrijednost:** 880.500,00 HRK

**Iznos potpore:** 352.000,00 HRK

**Status:** u provedbi.

### **31. KULTURA U SRIDU**

**Fond/natječaj:** Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2022. godinu

**Kratki opis:** Projektom se planira adaptacija oštećenja i opremanje Velike vijećnice Grada Poreča-Parenzo te otvaranje vrata široj javnosti za sudjelovanje u upoznavanju bogate kulturne baštine kroz aktivnosti i prigodne svečanosti. Glavne aktivnosti projekta su saniranje oštećenja i opremanje Velike vijećnice te provedba interaktivnih aktivnosti uključivanja i upoznavanja građana s kulturnom baštinom Grada Poreča-Parenzo ( kroz npr. dodjele svečanih nagrada, stalni postav, online uključivanje Gradova prijatelja).

**Cilj projekta:** Osuvremeniti Veliku vijećnicu porečke gradske uprave i otvoriti ju široj javnosti za upoznavanje njezine ljepote i bogatstva kao spomenika kulturne baštine.

**Intenzitet sufinanciranja:** 81%

**Ukupna vrijednost:** 1.232.288,06 HRK, budžet Grada Poreč - Parenzo: 232.288,06 HRK

**Status:** odbijen.

### **32. PAMETNI PARKING**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga (EnU-6/21)

**Kratki opis:** Implementacijom ovog projekta uspostaviti će se Smart Parking rješenje koje će putem senzora omogućiti detekciju slobodnih parkirnih mjesta u gradu i prikaz slobodnih parkirnih mjesta u mobilnoj aplikaciji (144 senzora i 2 displeja)

**Cilj projekta:** Promicanje integriranog i inteligentnog prometa i razvoj infrastrukture za alternativna goriva na lokalnoj i područnoj razini

**Intenzitet sufinanciranje:** 40 %

**Ukupna vrijednost:** 514.026,25 HRK

**Status:** u provedbi.

### **33. JAVNE USLUGE GRADA NA DLANU GRAĐANA**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga (EnU-6/21)

**Kratki opis:** Projektom će se uspostaviti platforma koja će digitalizirati usluge građanima putem web i mobilne aplikacije. Aplikacija će omogućiti pregled i plaćanja svih gradskih i komunalnih računa, CMS sustav (sustav za upravljanje sadržajima)- CMS modul omogućuje upravljanje ostalim sadržajem korisničke aplikacije i njihovom strukturom te objavljivanje dodatnih sadržaja statičnog oblika, dvosmjernu komunikaciju između javne uprave i građana - aplikacija za korisnike sastoji se od nekoliko ključnih komponenti namijenjenih krajnjim korisnicima, odnosno građanima za jednosmjernu i dvosmjernu komunikaciju s gradom, 4. Slanje vijesti i notifikacija od javne uprave prema građanima

**Cilj projekta:** Digitalizacija usluga građanima putem web i mobilne aplikacije.

**Intenzitet sufinanciranja:** 40 %

**Ukupna vrijednost:** 1.089.937,50 HRK

**Status:** u provedbi.

### **34. RAVNOMJERNA SOCIJALNA I OBRAZOVNA INKLUZIJA UČENIKA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU RAST**

**Fond/natječaj:** Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV.

**Kratki opis:** Projektom „Ravnomjerna socijalna i obrazovna inkluzija učenika s teškoćama u razvoju” – RAST, je za ukupno 18 učenika s teškoćama u razvoju, 13 učenika OŠ Poreč i 5 učenika OŠ Finida, kojima je rješenjem nadležnog tijela određeno da su im potrebni pomoćnici u nastavi, omogućeno da imaju pomoćnike u nastavi za vrijeme trajanja projekta. Grad Poreč je, pored Grada Rovinja, partner u ovom projektu, kojeg je nositelj Grad Labin. Projekt se financira sredstvima iz Europskog socijalnog fonda i Proračuna gradova partnera.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti i integracije učenika s teškoćama u razvoju u redovne i posebne programe u osnovnoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama koje djeluju na području gradova-osnivača Labina, Poreča i Rovinja.

**Intenzitet sufinanciranja:** 78 %

**Ukupna vrijednost:** 2.536.900,80 HRK

**Status:** u provedbi.

### **35. RAZVOJ MREŽE PODUZETNIČKIH POTPORNIH INSTITUCIJA (PPI) PUTEM HRVATSKE AGENCIJE ZA MALO GOSPODARSTVO, INOVACIJE I INVESTICIJE (HAMAG-BICRO) - FAZA 2**

**Fond/natječaj:** Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu „Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI) putem Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) – Faza 2“.

**Kratki opis:** Projekt doprinosi povećanju razine poduzetničkih aktivnosti stvaranjem povoljnijeg poduzetničkog okruženja u svim regijama Republike Hrvatske te na taj način osigurati stabilan rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva.

**Cilj projekta:** Jačati kapacitete djelatnika zaposlenih u poduzetničkim potpornim institucijama i organizacijama za podršku poduzetništvu.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 50.000.000,00 HRK

**Status:** u provedbi.

### **36. SANACIJA MOLA U UVALI PEŠKERA**

**Fond/natječaj:** Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture – Sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2022. godini.

**Kratki opis:** Projektom se želi sanirati dotrajali mol u uvali Peškera. Zbog dotrajalosti postojećeg mola projektom je predviđena nova konstrukcija i hodna površina mola, a cilj projekta je omogućiti siguran pristup i plovidbu građanima i turistima.

**Cilj projekta:** Sanacija dotrajalog gradskog mola i omogućiti siguran pristup građanima i turistima.

**Intenzitet sufinanciranja:** 68,5%

**Ukupna vrijednost:** 291.570,00 HRK

**Status:** u provedbi.

### **37. UKLANJANJE OTPADA ODBAČENOG U OKOLIŠ**

**Fond/natječaj:** FZOEU – Javni poziv za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“)

**Kratki opis:** Projektom se želi sanirati lokacije na području Baderne, Žbandaja, Fuškulina i Nove Vasi. Trenutne lokacije su očistiti će se „divljih odlagališta“, sanirati i zaštititi kako takvo što ne bi moglo ponoviti.

**Cilj projekta:** Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Grada Poreča-Parenzo.

**Intenzitet sufinanciranja:** 40%

**Ukupna vrijednost:** 604.537,50 HRK

**Status:** u provedbi.

### **38. PRIPREMA PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA PROJEKT OBNOVE POVIJESNE JEZGRE GRADA POREČA-PARENZO 2. I 5. ETAPA – V. FAZA**

**Fond/natječaj:** Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

**Kratki opis:** Projektom se planira izraditi projektno-tehnička dokumentacija temeljem koje će biti izvedena obnova povijesne jezgre Grada Poreča i to 2. i 5. etapa - V. faze u kojima će se obnoviti Trg Marafor s okolnim ulicama (Ulica Lj. Gaja, dio Obale M. Laginje, dio Eufrazijeve ulice, Ulice E. Kumičića, Ulica M. Bernobića, Ulica K. Maksimusa, Ulica J. Dobrile). Projektom obnove Trg Marafor i navedene ulice izgledom će se spojiti s ostatkom starogradske

jezgre, obnoviti će se sva podzemna infrastruktura i razviti digitalne i komunikacijske tehnologije.

**Cilja projekta:** Izrada projektno-tehničke dokumentacije temeljen koje će biti izvedena obnova povijesne jezgre Grada Poreča-Parenzo – 2. i 5. etapa – V. faze.

**Intenzitet sufinanciranja:** 90%

**Ukupna vrijednost:** 1.350.000,00 HRK

**Status:** prijavljen.

### **39. PRIPREMA PROJEKTNO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA KONSTRUKCIJU-ENERGETSKU OBNOVU OSNOVNE ŠKOLE POREČ I SPORTSKO-REKREACIJSKOG CENTRA VELI JOŽE U POREČU**

**Fond/natječaj:** Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026.

**Kratki opis:** Projektom se planira izraditi projektno-tehnička dokumentacija temeljem koje će biti izvedena konstrukcijsko-energetska obnova zgrade osnovne škole Poreč i ŠRC Veli Jože u Poreču koji čine jednu energetska-arhitektonsku cjelinu.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je, osim nužnih popravaka i zamjene dotrajalih dijelova, energetske obnove i zaštite od vanjskih utjecaja, dobivanje veće kvalitete i udobnosti boravka uz produljenje životnog vijeka zgrade.

**Intenzitet sufinanciranja:** 90%

**Ukupna vrijednost:** 2.204.334,37 HRK

**Status:** prijavljen.

### **40. PRVA REGIONALNA KONFERENCIJA O KVALITETI PČELINJIH PROIZVODA**

**Fond/natječaj:** Poziv za podnošenje prijedloga aktivnosti u provedbi akcijskog plana Nacionalne ruralne mreže 2021. - 2022.

**Kratki opis:** Od 30. rujna do 1. listopada 2022. držat će se 1. međunarodna konferencija o kvaliteti pčelinjih proizvoda u sklopu Festivala meda, koja će okupiti predavače s područja Hrvatske i regije. Cilj ovog događanja je na jednom mjestu spojiti proizvođače, ocjenjivače, kupce, znanstvenike, kako građane tako i turiste. Naime, namjera organizatora je da to postane tradicija i da u lancu povežemo sve sudionike od proizvođača, uključujući znanost koja će unaprijediti protok informacija, da sve ne ostane zatvoreno u krugu akademske zajednice. Konferenciju organizira Grad Poreč-Parenzo u suradnjis Udrugom pčelara Nektar Poreč.

**Cilj projekta:** Na jednom mjestu spojiti proizvođače, ocjenjivače, kupce, znanstvenike, turiste i građane i informirati o kvaliteti pčelinjih proizvoda.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** 50.373,09 HRK

**Status:** prijavljen.

### **41. STUDIJSKO PUTOVANJE "ŽENA NOSITELJICA ODRŽIVOG RURALNOG RAZVOJA**

**Fond/natječaj:** Poziv za podnošenje prijedloga aktivnosti u provedbi akcijskog plana Nacionalne ruralne mreže 2021. - 2022.

**Kratki opis:** Cilj aktivnosti studijskog putovanja "Žena nositeljica održivog ruralnog razvoja" je umrežavanje i dijeljenje primjera dobre praske među članicama obiteljskog poljoprivrednog

gospodarstva. S ovom aktivnošću teži se povezati vlasnice lokalnih obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava na području Poreča kako bi u sklopu dvodnevnog studijskog izleta u Sloveniju izmijenile svoja iskustva te se upoznali s primjerima dobre prakse lokalnih seoskih domaćinstava, kulinarskog centra i socijalne farme koji će se običi. Naglasak je i na društveno odgovornom poslovanju i ekološkoj proizvodnji, koje im želimo predstaviti kao ideju za primjenu na njihovim gospodarstvima.

**Cilj projekta:** Umrežavanje vlasnica OPG-ova među zemljama članicama EU, učenje o primjerima dobre prakse u poljoprivredi i jačanje jednakopravnosti spolova.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100 %

**Ukupna vrijednost:** 34.050,00 HRK

**Status:** prijavljen.

#### **42. FORCES - ACCELERATING THE DIGITAL AND GREEN TRANSITION OF SPORT ORGANISATIONS THROUGH STAFF COMPETENCE DEVELOPMENT**

**Fond/natječaj:** Erasmus Plus Partnership Cooperation

**Kratki opis:** Cilj projekta FORCES je podržati pošten i otporan oporavak nakon pandemije te ostvariti ambicije zelene i digitalne tranzicije europskog sportskog sektora poduzimanjem konkretnih akcija za usavršavanje i prekvalifikaciju osoblja u sportskim organizacijama. Sedam partnerskih organizacija iz pet europskih zemalja obučavat će i mentorirati 120 sudionika (članova menadžerskog, administrativnog i trenerskog osoblja u sportskim organizacijama) u razvoju digitalnih, zelenih i kompetencija upravljanja projektima.

**Cilj projekta:** Cilj projekta FORCES je podržati pošten i otporan oporavak nakon pandemije.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 250.000 EUR; SZGP 47.400 EUR

**Status:** prijavljen.

#### **43. MWE - MENTAL WELLNESS THROUGH EXERCISE**

**Fond/natječaj:** Erasmus Plus Partnership Cooperation

**Kratki opis:** Cilj projekta je ukazati na poboljšanje mentalnog zdravlja kao izravna posljedica redovitog vježbanja kroz analizu početnih i završnih testova motoričkih i kognitivnih funkcija svakog sudionika. U projektu će sudjelovati 240 pojedinaca (različitih dobnih kategorija) koji će tijekom četiri mjeseca provoditi redovite tjelesne aktivnosti. Glavni ciljevi projekta su podizanje svijesti opće populacije o ulozi tjelesne aktivnosti u prevenciji stanja mentalnog zdravlja; Edukacija i osposobljavanje za korištenje tjelesne aktivnosti za zaštita mentalnog zdravlja među zdravstvenim i sportskim djelatnicima; Suradnja između relevantnih sektora, zdravstva i sporta.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je ukazati na poboljšanje mentalnog zdravlja kao izravna posljedica redovitog vježbanja.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 400.000 EUR; Grad Poreč 68.000 EUR

**Status:** prijavljen.

#### **44. RESISK - INCREASING RESILIENCE TO EXTREME WEATHER EVENTS AND CLIMATE CHANGE RISKS**

**Fond/natječaj:** Interreg Central Europe 2021-2027 first call

**Kratki opis:** Cilj projekta je proizvesti i testirati alate i politike za klimatski otporniju Europu. Konkretno, mi smo prijavili pilot investiciju izgradnje oborinske kanalizacije (primarno

zamišljeno i pisano za Dračevac jer je već u planu nabave, a ako za taj zahvat već bude kasno kad eventualno dođe odobrenje prijedloga, onda postoji plan B, tj. zahvat "Vale - Cancini - Stancija Vodopija").

**Cilj projekta:** Cilj projekta je proizvesti i testirati alate i politike za klimatski otporniju Europu.

**Intenzitet sufinanciranja:** 80%

**Ukupna vrijednost:** 205.000,00 EUR za Grad kao PP

**Status:** prijavljen.

#### **45. GREEN MERCURY - GREEN MANAGEMENT OF EUROPEAN CULTURAL ROUTES**

**Fond/natječaj:** Interreg Central Europe 2021-2027 first call

**Kratki opis:** Definiranje strategije za integrirano upravljanje kulturnim rutama kako bi se temeljem tog modela oblikovale buduće intervencije za ublažavanje klimatskih promjena u kulturnom turizmu: od zelene mobilnosti, njegovanja turizma kratkih udaljenosti do smanjenja potrošnje energije u javnim zgradama, itd. Konkretno mi smo ubacili pilot Maximus Agri.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je definirati integrirano upravljanje kulturnim rutama radi ublažavanja klimatskih promjena u kulturnom turizmu.

**Intenzitet sufinanciranja:** 80%

**Ukupna vrijednost:** 175.582,00 EUR za Grad kao PP

**Status:** prijavljen.

#### **46. T.E.A.M. - TRAILS OF EUROPE AND AWARENESS OF THE MEMORY**

**Fond/natječaj:** Call for proposals for Town-Twinning and Networks of the Memory

**Kratki opis:** Projekt želi istražiti praktična rješenja za održavanje i poboljšanje dostupnosti zajedničkog europskog kulturnog identiteta počevši od očuvanja povijesne memorije staza.

Projekt je strukturiran u 3 faze:

- Aktivnosti za uključivanje škole, mladih;

- Završni događaj u Pietracatelli, (sljedeće ljeto 2023.) za poticanje dijaloga između stručnjaka, udruga, institucija i građana o unapređenju i očuvanju povijesne, kulturne i gospodarske društvene baštine, predstavljene prirodnim rutama.

- Komunikacija, diseminacija i vidljivost projekta.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je održanje i poboljšanje zajedničkog europskog identiteta.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** 30.000,00 EUR

**Status:** prijavljen.

#### **47. CISCA - CURRICULAR INNOVATION FOR SYNERGY BETWEEN COMMUNITY SPORT AND ACTIVISM**

**Fond/natječaj:** Erasmus Plus Partnership Cooperation

**Kratki opis:** Glavne aktivnosti CISCA-e uključivat će kritička i komparativna analiza dobrih iskustava temeljena na interakciji između sporta i društvenog aktivizma

Izravni korisnici rezultata projekta bit će sportski operateri (treneri i treneri u osnovnim sportskim organizacijama/grupama), lokalni

nevladine organizacije, aktivisti (članovi grupa građana i odbora) i građani.

**Cilj projekta:** Stvaranje inovativnog kurikuluma i konkretnih modela djelovanja koji kombiniraju sportski angažman s inovativnim instrumentima i strategijama sudjelovanja zajednice.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%



**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 400.000 EUR; SZGP 71.000 EUR

**Status:** prijavljen.

#### **48. VOLUME - VOLUNTEER MOVEMENT**

**Fond/natječaj:** Erasmus Plus Partnership Cooperation

**Kratki opis:** 80 volontera će se educirati i osposobiti za sudjelovanje u organizaciji domaćih, nacionalnih i međunarodnih sportskih događanja, što će doprinijeti povećanju broja volontera općenito, a posebno volontera osposobljenih za podršku organizaciji sportskih događanja/natjecanja. Kreirat će se platforma za sportske volontere za povezivanje volontera i lokalnih sportskih događanja/natjecanja u partnerskim zemljama. Provedbom projekta bit će provedena analiza najboljih praksi postojećih volonterskih programa u području sporta koje razvijaju različiti sportovi i volonterske organizacije u Europi; edukacija i obuka 80 sportskih volontera (20 volontera po zemlja partner projekta); Priručnik za buduće aktivnosti na promicanju volontiranja u sportu; volonterska platforma.

**Cilj projekta:** Cilj projekta je razviti inovativni volonterski sustav temeljen na tehnologiji u području sporta.

**Intenzitet sufinanciranja:** 100%

**Ukupna vrijednost:** ukupna vrijednost 250.000 EUR; SZGP 48.000 EUR

**Status:** prijavljen.

#### **7. Zaključak**

Upravni odjel za gospodarstvo i EU fondove je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen.

U daljnjem periodu potrebno je, primjenom važećih propisa i upravne struke, poraditi na daljnjem unapređenju organizacije i osposobljenosti službenika, naročito radi smanjenja broja službenika zbog dužih bolovanja, roditeljskih dopusta i iz drugih razloga te radi osuvremenjivanja rada upravnih tijela. Potrebno je popuniti upražnjena radna mjesta sukladno planu prijema u službu, da bi se moglo redovito obavljati poslove Upravnog odjela prema standardima postavljenima gradskim i drugim propisima.

Kada je riječ o razvojnim projektima u planu je nastaviti planirati i pripremati projekte te ih prijavljivati na razne natječaje u cilju dobivanja bespovratnih sredstava i stvaranja nove vrijednosti u lokalnoj zajednici koja predstavlja dodanu vrijednost i za gospodarski razvoj Poreča. Također, Grad će nastaviti brojnim mjerama i aktivnostima biti jedan od glavnih dionika razvoja gospodarstva i partner poduzetnicima i investitorima.

Prilog: tabela kao u tekstu

Pročelnica  
dr.sc. Morena Mičetić, dipl. oec.

**UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I EU FONDOVE - pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta sa stanjem 30.6.2022.**

<b>Naziv radnog mjesta</b>	<b>Stručna sprema</b>	<b>Propisani broj izvršitelja</b>	<b>Popunjena radna mjesta</b>	<b>Službenici-namještenici</b>
PROČELNIK	VSS	1	1	Morena Mičetić
VODITELJ ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDU	VSS	1	-	
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA GOSPODARSTVO	VSS	2	2	Anita Lakošeljac Matea Kodan
STRUČNI SURADNIK ZA GOSPODARSTVO	VŠS	1	-	
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA POLJOPRIVREDU	VSS	1	-	
VODITELJ ODSJEKA ZA EU FONDOVE I RAZVOJNE PROJEKTE	VSS	1	-	Dunja Babić
VIŠI SAVJETNIK ZA EU FONDOVE I RAZVOJNE PROJEKTE	VSS	1	1	
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA EU FONDOVE I RAZVOJNE PROJEKTE	VSS	2	-	-
<b>UKUPNO</b>		<b>10</b>	<b>4</b>	

**IZVJEŠĆE**  
**O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNI SUSTAV**  
**ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2022. GODINE**

Ovo Izvješće ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za komunalni sustav u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine. Cilj izrade izvješća je predočiti važnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju, a vođen načinom izvješćivanja prema ISO standardu za izvješćivanja na lokalnoj razini. Sukladno navedenom isti sadrži pet dijelova i to:

- I. Najvažnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju
- II. Organizacijska struktura i nadležnosti
- III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika
- IV. Ciljevi i zadaci
- V. Realizacija neposrednih zadataka

**I. NAJVAŽNIJE AKTIVNOSTI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU**

Kao najvažnije aktivnosti u izvještajnom je razdoblju bitno istaknuti realizaciju prihoda (od komunalne naknade, komunalnog doprinosa, spomeničke rente, poreza na korištenje javnih površina) i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo u dijelu koji se odnosi na Upravni odjel za komunalni sustav – realizacija Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, ali i ostalih poslova iz oblasti Upravnog odjela.

**II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI**

Upravni odjel za komunalni sustav organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča – Parenzo. Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča – Parenzo“ br. 05/18) Upravni odjel za komunalni sustav sastoji se od:

1. Odsjeka za operativu komunalnog sustava,
2. Odsjeka za upravno administrativne poslove i
3. Odsjeka za prometno i komunalno redarstvo u čijem su sastavu:
  - 3.1. Odjeljak za prometno redarstvo i
  - 3.2. Odjeljak za komunalno redarstvo.

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča (Gradonačelnik – KLASA: 023-01/18-01/29, URBROJ: 2167/01-09/01-18-9 od 01. lipnja 2018. godine i KLASA: 023-01/19-01/36, URBROJ: 2167/01-09/01-20-9 od 30. siječnja 2020. godine) u Upravnom odjelu za komunalni sustav predviđeno je 36 od čega je popunjeno 25 radnih mjesta i to kako slijedi:

Pročelnik – Marino Poropat  
Administrativni tajnik – Oriana Miloš

**1. ODSJEK ZA OPERATIVU:**

- 1.1. Voditelj Odsjeka za operativu kom. sustava – Jasmina Vinkerlić Petrović
- 1.2. Viši savjetnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Dalibor Radešić
- 1.3. Viši stručni suradnik za održavanje javnih površina – Barbara Pavušek Basanić

- 1.4. Viši stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Katja Poropat
- 1.5. Stručni suradnik za promet i ostale komunalne poslove - Zoran Hatman
- 1.6. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Goranka Zornada
- 1.7. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Alen Radić
- 1.8. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Ivica Ereiz
- 1.9. Stručni suradnik za javnu rasvjetu i elektroenergetiku – Slavko Sinožić
- 1.10. Referent za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Nikola Radenović

## 2. ODSJEK ZA UPRAVNO ADMINISTRATIVNE POSLOVE

- 2.1. Voditelj Odsjeka za upravno administrativne poslove – Ivana Blašković Šimić
- 2.2. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove - Nedeljka Ljepović
- 2.3. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove - Davor Poropat
- 2.4. Stručni suradnik za komunalne poslove – Mia Milinković
- 2.5. Viši stručni suradnik za imovinsko-pravne poslove i pripremu izgradnje - Davorka Banovac
- 2.6. Referent za komunalne poslove – Patricija Vizec Ljubešić od 01.05.2022.

## 3. ODSJEK ZA PROMETNO I KOMUNALNO REDARSTVO:

- 3.1. Voditelj Odsjeka za komunalno i prometno redarstvo – Ivana Frleta

### 3.1.1. Odjeljak za prometno redarstvo:

- 3.1.1.1. Prometni redar – Danijel Beaković do 15.04.2022.
- 3.1.1.2. Prometni redar - Barbara Lukež – od 15.04.2022.
- 3.1.1.3. Prometni redar – Goran Brođanac

### 3.1.2. Odjeljak za komunalno redarstvo:

- 3.1.2.1. Voditelj Odjeljka za komunalno redarstvo – Marko Ukota
- 3.1.2.2. Komunalni redar – Marčelo Milokanović
- 3.1.2.3. Komunalni redar – Darko Radin
- 3.1.2.4. Komunalni redar – Otočan Marcel do 01.04.2022.
- 3.1.2.5. Komunalni redar – Ivan Grgat od 01.03.2022.

## III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima zaključke i druge akte donosi Gradonačelnik pripremljeni materijali za 59 akata (Zaključci, Odluke, Programi).

Iz oblasti o kojima odluke donosi Gradsko vijeće pripremljeni su materijali i nacrti za 3 akta (Odluke, Programi i dr.).

## IV. CILJEVI I ZADACI

Ciljevi Upravnog odjela za komunalni sustav utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo, a sve u svrhu provedbe svakodnevnih radnih zadataka i aktivnosti te realizacije Proračuna Grada Poreča - Parenzo, što podrazumijeva obavljanje slijedećih poslova po pojedinim Odsjecima:

Odsjek za operativu obavlja poslove koji se odnose na:

- uređenja naselja,
- poboljšanje kvalitete stanovanja,
- izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture i izgradnju ostalih građevina za koje je Grad Poreč - Parenzo investitor i ishođenje uporabnih dozvola,

- održavanje zelenih površina i opreme na tim površinama,
- čišćenje javno-prometnih površina, mora i plaža, veterinarskih usluga za javne potrebe, dezinfekciju, dezinfekciju i deratizaciju,
- održavanje javnih objekata,
- održavanje komunalne infrastrukture,
- održavanje autobusnih čekaonica,
- sanaciju neuređenih deponija,
- održavanje objekata zajedničke komunalne potrošnje, prometnica, javnih pješačkih komunikacija,
- razrez i naplatu komunalnog doprinosa,
- razrez i naplatu naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada,
- planiranja, analize i uređenja prometa i
- ostale slične poslove.

Odsjek za upravno administrativne poslove obavlja poslove koji se odnose na:

- dodjelu koncesija za obavljanje komunalnih djelatnosti,
- razrez i naplatu komunalne naknade,
- razrez i naplatu spomeničke rente,
- provedbu postupaka za dodjelu na korištenje javnih površina,
- utvrđivanje podataka za razrez prihoda (reklame, ugostiteljske terase, trgovački sadržaji na javnim površinama),
- izrada prijedloga i nacрта za donošenje odluka viših tijela (odluke, pravilnici, zaključci i ostalo)
- ostale slične poslove.

U Odsjeku za prometno i komunalno redarstvo:

Odjeljak za prometno redarstvo obavlja poslove:

- upravljanje i nadzor cestovnim prometom iz nadležnosti prometnog redarstva (nadzor prometa u mirovanju i općenito prometne discipline),
- izricanje kazni,
- izdavanje naloga za premještanje nepropisno parkiranih vozila,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Odjeljak za komunalno redarstvo obavlja poslove:

- održavanja komunalnog reda iz nadležnosti komunalnog redarstva,
- izricanje mandatnih kazni,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Osim navedenih poslova, Upravni odjel za komunalni sustav, izrađuje dokumente pri neposrednoj provedbi važećih zakonskih odredbi, odluka i drugih općih akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika, te osigurava njihovo provođenje, prati stanje za područje svoje nadležnosti i o tome izvješćuje gradska tijela, priprema nacrt odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće, prijedloge akata koje donosi Gradonačelnik, izvještaje, analize i druge materijale iz svog djelokruga za potrebe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, pruža stručnu i drugu pomoć članovima Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela te građanima i pravnim osobama u okviru prava i ovlasti Grada, podnosi izvještaj gradskim tijelima o svom radu. Službenici obavljaju i druge poslove prema ukazanoj potrebi.

## **V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA**

Jedan od prioriteta Upravnog odjela za komunalni sustav su realizacija prihoda i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo te poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo. Realizacija zadataka u izvještajnom razdoblju biti će prikazana kroz realizaciju proračunskih stavki te kroz administrativne pokazatelje.

#### a) **Prihodi**

U izvještajnom razdoblju ukupno zaduženje temeljem razrezanih obaveza iznosi 51.186.454,32 kuna, dok je ukupno naplaćeno 20.396.866,49 kuna. Najznačajniji prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su od komunalne naknade i iznose 19.478.231,00 kuna, a u izvještajnom je periodu naplaćeno 8.765.826,73 kuna. Od poreza na korištenje javnih površina u izvještajnom je periodu razrezano 9.000.000,00 kuna, a naplaćeno 3.024.848,69 kune. U izvještajnoj razdoblju prihod od komunalnog doprinosa iznosi 20.972.090,00, dok je naplaćeno ukupno 7.566.521,44 kn.

Gradske prekršajne kazne izrečene su u iznosu od 149.000,00 kn, a naplaćeno je 211.082,29 kuna. Od obavijesti o počinjenom prometnom prekršaju zadužen je prihod od 530.900,00 kuna, a u izvještajnom razdoblju naplaćeno je 433.678,34 kuna.

Od spomeničke rente naplaćeno je 447.438,29 kn a odnosi se na udio Grada od 60%.

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru iznosi 214.000,00 kuna, naplaćeno je 53.873,02 kuna. Udio Grada je 60%. Naknada za autotaxi prijevoz razrezana je u iznosu od 8.658,00 kn, mandatne kazne izrečene su u iznosu od 19.000,00 kn dok je prihodi od kućnih brojeva 975,00 kn.

Naziv prihoda	Zaduženje	Naplaćeno
Komunalna naknada	19.478.231,00	8.765.826,73
Porez na korištenje javnih površina	9.000.000,00	3.024.848,69
Komunalni doprinosi	20.972.090,00	7.566.521,44
Prihodi od spomeničke rente	979.000,00	447.438,29
Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru	214.000,00	53.873,02
Prihod od prometnih prekršajnih kazni	530.900,00	433.678,34
Gradske prekršajne kazne	149.000,00	211.082,29
Naknada za autotaksi prijevoz	8.658,60	8.658,60
Mandatne kazne	19.000,00	19.000,00
Prihodi od kućnih brojeva	5.000,00	225
<b>Ukupno:</b>	<b>51.355.879,60</b>	<b>20.531.152,40</b>

#### b) **Rashodi**

Realizacija Proračuna Upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja od 01. siječnja do 30 lipnja 2022. godine prikazana je u slijedećoj tabeli:

Red. br.	Naziv	Proračun 2022.	Realizacija za izvještajno razdoblje	Indeks %
1.	Ukupno Upravni odjel za komunalni sustav	85.793.050,00	21.205.907,62	24,72
2.	Redovna djelatnost upravnog odjela	4.772.800,00	1.900.181,34	39,81
3.	Programi održavanja komunalne infrastrukture	22.982.000,00	5.326.196,51	23,18

4.	Program građenja komunalne infrastrukture	44.514.250,00	9.315.784,50	20,93
5.	Ostala infrastruktura	13.524.000,00	4.663.745,27	34,48

Proračun Upravnog odjela za komunalni sustav za 2022. godinu iznosi 85.793.050,00 kuna od čega je u izvještajnom razdoblju realiziralo ukupno 21.205.907,62 kuna odnosno 24,72%.

Najveći dio sredstava utrošen je unutar Odsjeka za operativu i to radi realizacije Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Program održavanja komunalne infrastrukture uključuje poslove i rashode na održavanju javne rasvjete, cesta, nogostupa i putova, čistoće i pometanja ulica, održavanja zelenih površina i parkova te sustava oborinske odvodnje. Proračunom za 2022. godinu za provedbu tog Programa planirano je 22.982.000,00 kuna od čega je u izvještajnom razdoblju realizirano 5.326.196,51 odnosno 23,18 %.

Radi realizacije Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji uključuje poslove i rashode na izgradnji javne rasvjete, rekonstrukciji cesta, nogostupa i putova, komunalnim akcijama i komunalnom opremanju, odvodnji i pročišćavanju oborinskih voda, izradi projektne dokumentacije od ukupnog godišnjeg iznosa od 44.514.250,00 kuna, tijekom prve polovice 2022. godine realizirano je 20,93% odnosno 9.315.784,50 kune. Za Program ostale infrastrukture koji uključuje projekte gospodarenja komunalnim otpadom od planiranih 13.524.000,00 kn realizirano je ukupno 4.663.745,27 kn odnosno 34,48%.

Za istaknuti su neke od investicija sa prikazom osnovnih podataka:

Br.	Naziv	Vrijednost
1.	Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda	3.475.800,00
2.	Nogometno igralište na Žatici	3.176.570,83
3.	Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva	3.083.831,69
4.	Imovinsko-pravni odnosi vezani za izgradnju cesta i javno prometnih površina	1.695.075,55
5.	Kupnja komunalne opreme za sakupljanje komunalnog otpada	751.375,00
6.	Oborinska kanalizacija na više lokacija	307.009,69
7.	Smanjenje otpada	280.255,60
8.	Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Finida sjever	197.003,25
9.	EU projekt: Opremanje groblja u Baderni	190.465,00
10.	Uređenja po naselju - komunalne akcije	176.925,00
11.	Sufinanciranje izgradnje ŽCGO Kaštijun	156.314,67
12.	Geodetski radovi za komunalnu infrastrukturu	108.000,00
13.	Evidentiranje nerazvrstanih cesta	80.200,00
14.	Nabava igrala za dječja igrališta	75.500,00
15.	Infrastruktura Servisne zone III	63.655,73
16.	Izrada projekata za komunalnu infrastrukturu	58.750,00
17.	Oborinska odvodnja naselja Dračevac	28.625,00
18.	Prometnica Gornji Špadići - škola Finida	24.875,00
19.	Rekonstrukcija Pučkog trga u Červar Portu	23.750,00
	<b>UKUPNO:</b>	<b>13.953.982,01</b>

### c) **Administrativni pokazatelji**

Od 01. siječnja do 30. lipnja 2022. godine Upravni odjel za komunalni sustav je zaprimio/pokrenuo po službenoj dužnosti ukupno 3083 predmeta, od čega 1625 neupravnih i 1458 upravnih predmeta.

Od ukupno zaprimljenih/pokrenutih predmeta riješeno je 2969 predmeta, odnosno 96,30%.

<b>Predmet</b>	<b>Zaprimljeno</b>	<b>Riješeno</b>	<b>U radu</b>	<b>Index (riješ. %)</b>
NEUPRAVNI PREDMETI (razni dopisi, suglasnosti, odobrenja, bagatelna nabava, javna nabava, prometni prekršaji i dr.)	1625	1565	60	96,31
UPRAVNI PREDMETI (rješenja o korištenju javne površine, komunalnom doprinosu, komunalnoj naknadi, spomeničkoj renti, naknadi za zadržavanje nezakonite zgrade u prostoru, žalbe i prigovori, ovrhe i dr.)	1458	1404	54	96,30
<b>UKUPNO:</b>	<b>3083</b>	<b>2969</b>	<b>114</b>	<b>96,30</b>

## **KOMENTAR ADMINISTRATIVNIH POKAZATELJA**

### **1. Komunalna naknada**

#### Rješenja o komunalnoj naknadi

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 467 rješenja o komunalnoj naknadi, od toga 375 rješenja za stambeni prostor i 92 rješenja za poslovni prostor.

Stranke su podnijele ukupno 28 žalbi ili prigovora na rješenja o komunalnoj naknadi.

Zemljišnoknjižnom odjelu podneseno je 10 prijedloga za zasnivanje založnog prava na nekretnini radi neplaćanja.

### **2. Spomenička renta**

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 26 rješenja

- 28 rješenja o spomeničkoj renti
- 3 dopisi ( prijava/odjava, promjena podataka),
- 33 rješenja o ovrsi spomeničke renta

U tekućem periodu plan aktivnosti biti će usmjeren ka što bržoj realizaciji naplate po tekućim i novim predmetima te rješavanju i naplati predmeta iz prošlog izvještajnog razdoblja.

### **3. Komunalni doprinos**

#### Rješenja

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 69 rješenja, temeljem kojih je obveznicima određeno financijsko zaduženje od ukupno 20.972.090,00 kuna.

#### Postupci naplate

Rješenje o ovrsi komunalnog doprinosa – 15 rješenja

Rješenje o obustavi ovršnog postupka – 2 rješenja

Rješenje o dovršetku ovrhe – 39 rješenja

### **4. Legalizacija – naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru**

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 11 rješenja o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Prema rješenjima izdanim u izvještajnom razdoblju obveznicima je određeno financijsko zaduženje od ukupno 214.000,00 kuna.



## **5. Autotaksi prijevoz na području Grada Poreča-Parenzo**

U izvještajnom razdoblju izdano je 14 rješenja o obavljanju autotaksi prijevoza na području Grada Poreča-Parenzo:

- 12 rješenja o obavljanju autotaksi prijevoza i izdavanju dozvola
- 12 dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza
- 1 rješenje o ukidanju rješenja
- 1 rješenje o poništenju rješenja

## **6. Javne površine**

### Natječaji

U izvještajnom razdoblju raspisano je 10 natječaja za dodjelu javnih površina i to:

- natječaj za dodjelu javne površine za postavu radnje zabavnog sadržaja (cirkus) u uvali Peškera Poreču-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/51 od 28.03.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu radnje zabavnog sadržaja (cirkus) u Uvali Peškera, KLASA: 363-05/22-01/12 od 11.04.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu privremenih ugostiteljskih sadržaja i prodaju slastica na gradskom kupalištu u Poreču-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/101 od 19.04.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za postavu privremenih ugostiteljskih sadržaja i prodaju slastica na gradskom kupalištu, KLASA: 363-05/22-01/14 od 03.05.2022. godine,
- javni poziv za dodjelu javne površine za ulično muziciranje na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/41 od 03.03.2022. godine i Odluka o izdavanju odobrenja za ulično sviranje, KLASA: 363-05/22-01/08 od 08.04.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za prodaju agruma, KLASA: 363-01/22-01/42 od 03.03.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za prodaju agruma, KLASA: 363-05/22-01/06 od 05.04.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu privremenog ugostiteljskog sadržaja na gradskoj rivi u Poreču-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/103 od 21.04.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za postavu privremenog ugostiteljskog sadržaja na gradskoj rivi, KLASA: 363-05/22-01/15 od 03.05.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu netipiziranih sadržaja - izrada silueta na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/43 od 03.03.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za postavu netipiziranih sadržaja, KLASA: 363-05/22-01/07 od 07.04.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu zabavne radnje na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/128 od 09.05.2022. godine, i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za postavu zabavne radnje, KLASA: 363-05/22-01/17 od 17.06.2022. godine,
- natječaja za dodjelu javne površine za postavu svlačionica za isticanje reklamnih poruka i oglašavanje na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/58 od 27.04.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu punjača za električna vozila na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/153 od 25.05.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za postavu punjača za električna vozila, KLASA: 363-05/22-01/22 od 10.06.2022. godine,
- natječaj za dodjelu javne površine za postavu štandova tip „Poreč 2900“, tipiziranih klupčica K-1, netipiziranih sadržaja i zabavnih radnji na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-

01/22 od 03.02.2022. godine i 25.04.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu štandova tip Poreč 2900, tipiziranih klupčica K-1, netipiziranih sadržaja i zabavnih radnji, KLASA: 363-05/22-01/05 od 31.03.2022. godine,

- natječaj za dodjelu javne površine za prodaju voća i povrća, KLASA: 363-01/22-01/129 od 09.05.2022. godine i Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu javne površine za prodaju voća i povrća, KLASA: 363-05/22-01/18 od 03.06.2022. godine.

#### Komisija za poslovne prostore i javne površine

U izvještajnom razdoblju održano je 5 sjednica Komisije za poslovne prostore i javne površine pri čemu je sastavljeno 5 zapisnika i riješeno ukupno 127 predmeta pristiglih na odlučivanje Komisiji (33 predmeta za korištenje javne površine + 17 predmeta za formiranje ili proširenje ugostiteljskih terasa).

#### Rješenja

Upravni predmeti:

- 132 rješenja za postavu ugostiteljske terase
- 51 rješenja za postavu reklamnog panoa,
- 12 rješenja za izvođenje građevinskih radova (deponiranje građ. materijala i postava skele),
- 18 rješenja za korištenje štanda,
- 24 rješenja za korištenje kioska,
- 20 rješenja za korištenje tipizirane klupčice K-1,
- 32 rješenja za korištenje netipiziranog sadržaja,
- 18 rješenja (poništenje, ukidanje, izmjena, odbijanje, obustava),
- 3 rješenja za dostavna vozila,
- 20 – ostala rješenja – (živa muzika, privremeno pokretno ugostiteljstvo, cirkus...)

#### Odobrenja

- 21 odobrenje za korištenje javne površine

#### Nepravni predmeti:

- 143 dopisi razni (povrat jamčevine, očitovanje, suglasnost, postava bankomata, zatvaranje ceste..),
- 39 zaključak za dostavu dokumentacije

### **7. Odluke**

U izvještajnom razdoblju donesene su i sljedeće Odluke:

- Odluka o uređenju prometa na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-01/22-01/144,
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o odobravanju ulaska u pješačku zonu, KLASA: 363-01/22-01/184

### **8. Naknada štete**

U izvještajnom razdoblju rješavani su predmeti u vezi naknade štete (2 zahtjeva za naknadu štete, dopisi dostava podataka, dopisi dostava odgovora, dopisi dostava očitovanja, tražnje mišljenja i e-dopisi Interpartes d.o.o., Croatia osiguranje, Adriatic osiguranje), 1 prijava Grada Poreča-Parenzo radi oštećenja gradske imovine (stup javne rasvjete).

### **9. Naknada za uređenje voda - NUV**

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 466 rješenja, od toga za :

- poslovni prostor 92

-stambeni prostor 374

- pristiglih žalbi ili prigovora - 11

#### 10. Sudski postupci

- 8 prijedloga za osiguranje novčane tražbine za osnivanjem založnog prava na nekretnini, ukupan iznos: 248.691,20 kuna
- 1 prijedlog za brisanje založnog prava na nekretnini, iznos 52.228,07 kuna.

#### 11. Prometno redarstvo

Red. br.	Radnja ili aktivnost	Broj
1.	Pokrenuti obavezni prekršajni nalozi	315
2.	Zahtjevi za dostavu podataka o počinitelju prekršaja	1077
3.	Obavijesti o počinjenom prekršaju	1609
4.	Upozorenja	2168
5.	Izdano naloga za premještanje vozila	143
6.	Premještena vozila „Paukom“	94
7.	Razni dopisi (dostava prigovora Prekršajnom sudu, opomene, dostave Presuda strankama, odgovori na razne upite stranaka, zahtjevi MUP-u za izdavanje Uvjerenja o prebivalištu, zahtjevi MUP-u za terenske provjere, nalozi FINA-i za ovrhu i dr.)	259
8.	Izdana odobrenja za dostavno mjesto	12

Ukupan novčani iznos izrečenih Obavijesti o počinjenom prekršaju za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine iznosio je 530.900,00 kn. Za isti period, ukupno naplaćeni iznos po prometnim prekršajima i obveznim prekršajnim nalogima je 433.678,34 kn, uz napomenu da se temeljem odredbi Prekršajnog zakona omogućava plaćanje 50% od izrečene novčane kazne, ukoliko se kazna plati u roku od tri dana, te je dio evidentiranih obaveznih prekršajnih naloga uplaćen u umanjenom iznosu od izrečenog istim nalogom temeljem sudskih presuda.

#### 12. Komunalno redarstvo

Red. Br.	Radnja ili aktivnost	
1.	Pokretanje prekršajnog postupka – prekršajni nalozi	19
2.	Izrečena novčana kazna po prekršajnim nalogima sa troškovima prekršajnog postupka	149.000,00
3.	Naplaćene novčane kazne po prekršajnim nalogima u periodu od 01.01.-30.06.2022.	211.082,29
4.	Izrečeno mandatnih kazni	10
5.	Naplaćeno mandatnih kazni ( u kunama )	10.000,00
6.	Sačinjeno zapisnika i službenih bilješki o provedenom komunalnom nadzoru/uviđaji	441
7.	Izdanih upozorenja za počinjene prekršaje putem Pazigrad aplikacije	50
8.	Uviđaji sa Policijom	3
9.	Uviđaji po službenoj dužnosti	150
10.	Uviđaji po prijavi građana	390
11.	Izdane obavijesti o počinjenom prekršaju– parkiranje registriranog vozila na zelenim površinama	2
12.	Uklonjeno plakata	0
13.	Obavijesti o uklanjanju neregistriranih vozila	29
14.	Uklonjeno neregistriranih vozila sa javne površine-vlasnik	27
15.	Uklonjeno neregistriranih vozila sa javne površine (pauk)	2

16.	Uviđaji u suradnji sa drugim državnim tijelima(inspekcije)	3
17.	Prijave nadležnim službama	18
18.	Dopisi razni	160
19.	Pokrenuti upravni postupci komunalnog redarstva	18
20.	Dovršeni upravni postupci komunalnog redarstva	8

Vezano uz naplaćen novčani iznos po izdanim obaveznim prekršajnim nalogima, valja napomenuti da se izrečena novčana kazna može umanjiti uplatom u iznosu od 2/3 novčane kazne u roku određenim obaveznim prekršajnim nalogom te da je dio evidentiranih obaveznih prekršajnih naloga na koje su stranke pravodobno podnijele prigovor uplaćen u umanjenom iznosu temeljem sudskih presuda.

## **ZAKLJUČNO**

Upravni odjel za komunalni sustav je tijekom izvještajnog razdoblja obavio niz administrativnih i stručnih poslova u okviru svoje nadležnosti sukladno postavkama predviđenih Proračunom Grada Poreča – Parenzo za 2022. godinu te važećim propisima i aktima Grada, a sve u uspješnoj suradnji s ostalim Upravnim odjelima Grada.

Uz veliki obim i složenost poslova koji se obavljaju unutar ovog Upravnog odjela za istaknuti je također i svakodnevni terenski rad, rad sa strankama, sudjelovanje u organizacijama raznih manifestacija i priredbi u Gradu, suradnja sa komunalnim poduzećima te stalna izloženost javnosti.

Izvještajno se razdoblje, može okarakterizirati kao period u kojem su provedene sve važnije aktivnosti i radni zadaci te realizirani prioritetni projekti.

**PROČELNIK:**  
Marino Poropat mag.ing.aedif.

**IZVJEŠĆE**  
**O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I**  
**ZAŠTITU OKOLIŠA**  
**ZA RAZDOBLJE : siječanj 2022. – lipanj 2022.**

**1. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša u izvještajnom je razdoblju izvršio postavljene zadaće u skladu sa odlukama, aktima i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Poreča, a temeljem važećih zakona i drugih propisa iz područja prostornog planiranja, graditeljstva, zaštite okoliša i kulturne baštine, te upravljanja i raspolaganja nekretninama.

Osobito se naglašava da je, uslijed novog ustrojstva upravnih tijela Grada Poreča – Parenzo, došlo do reorganizacije ovog Upravnog odjela na način da mu je dodijeljen dio nadležnosti i stručnih poslova nekadašnjeg Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom, te je u ovom izvještajnom razdoblju vršena daljnja integracija poslova i načina rada.

Najznačajniji programi iz nadležnosti ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju su slijedeći :

**- iz oblasti zaštite kulturne baštine**

- provedba višegodišnjih programa,

**- iz oblasti prostornog planiranja**

- izrada i donošenje prostornih planova,

- priprema drugih dokumenata i programa,

**- iz oblasti zaštite okoliša**

- provedba programa iz oblasti zaštite okoliša,

**- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama**

- prodaja nekretnina - neizgrađeno građevinsko zemljište i okućnica sukladno važećim prostornim planovima, te ustanovljavanje prava služnosti,

- provedba Plana upravljanja pomorskim dobrom.

Posebno se ističe rad na izradi i donošenju većeg broja prostornih planova i programa, te reorganizaciji odjela – evidencija i preuzimanje predmeta nekadašnjeg Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom.

**Pročelnik:**

dr.sc. Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.

**2. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA**

U Upravnom Odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za racionalno i učinkovito gospodarenje prostorom Grada Poreča putem pripreme, izrade, provedbe i praćenja prostornih planova, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine, evidencije imovine (GIS), imovinsko-pravnih poslova u vezi s raspolaganjem nekretninama i drugih srodnih poslova.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča, SLG 7/21.*

**3. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča.

Upravni odjel organiziran je sa dvije (2) niže ustrojstvene jedinice :

- Odsjek za prostorno planiranje i urbanizam,

- Odsjek za pripremu izgradnje i zaštitu okoliša.  
U Upravnom odjelu poslove obavljaju slijedeći djelatnici :  
- dr.sc. Damir Hrvatin, dipl.ing.arh. – Pročelnik,  
- Lorena Grubica – Referentica za prostornu dokumentaciju i uredsko poslovanje,  
- Jasminka Zrinščak, dipl.ing.građ. – Šefica Odsjeka za prostorno planiranje i urbanizam,  
- Mladen Nikšić, ing.geod. Stručni suradnik za prostornu dokumentaciju,  
- Ivan Pavić, dipl.iur. Viši savjetnik za pripremu izgradnje i zaštitu okoliša,  
- Dolores Benković, dipl.up.pr., Stručna suradnica za pripremu izgradnje.  
Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnom odjelu sistematizirano je deset (10) radnih mjesta, od kojih nije popunjeno četiri (4) radna mjesta.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča, SLG 7/21.*
- *Pravilnik o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Poreča*

#### **4. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel, sukladno aktima Grada Poreča, pokriva slijedeće segmente :

- prostorno planiranje i urbanizam,
- geografsko-informacijski sustav,
- zaštita okoliša,
- zaštita kulturne baštine,
- upravljanje i raspolaganje nekretninama,
- pomorsko dobro.

Upravni odjel surađuje sa :

- Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine,
- Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja,
- Upravnim odjelom za održivi razvoj Istarske županije,
- Zavodom za prostorno uređenje Istarske županije,

Djelatnost Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za :

- rad gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik),
- rad stručnih odbora, mjesnih odbora, povjerenstava i dr.,
- druge Upravne odjele Grada Poreča, gradska poduzeća i ustanove,
- komunikaciju sa javnošću i strankama (pravne i fizičke osobe).

- *važeci propisi iz oblasti prostornog planiranja, urbanizma, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine, graditeljstva, geodetsko-katastarske izmjere, upravljanja i raspolaganja nekretninama i dr.*
- *važeci akti Grada Poreča*

#### **5. GRADSKO VIJEĆE - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je slijedeće akte :

- Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje III“, („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/22.),
- Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje III“ – pročišćeni tekst, („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/22.),
- Plan davanja koncesija na pomorskom dobru na području Grada Poreča – Parenzo za 2022. godinu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/22.),
- Odluka o davanju koncesije za gospodarsko korištenje luke posebne namjene, luke nautičkog turizma, Marine Poreč, na području Grada Poreča - Parenzo („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/22.),

- odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo,

- *akti koje je donijelo Gradsko vijeće objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".*

## **6. GRADONAČELNIK - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je razmatrao i donio sljedeće :

### **- iz oblasti prostornog planiranja**

- prijedlozi prostornih planova za javnu raspravu,
- konačni prijedlozi prostornih planova radi upućivanja Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje,
  - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje III“ – za javnu raspravu,
  - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Poreč – CENTAR V“ – za javnu raspravu
  - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje I“ – za javnu raspravu,
  - Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča – za javnu raspravu

### **- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama**

- prijedlozi odluka o raspolaganju nekretninama manje vrijednost
- prijedlozi Odluka o raspolaganju nekretninama veće vrijednosti koje utvrđuje Komisija za raspolaganje imovinom veće vrijednosti Gradskog vijeća Grada Poreča . Parenzo,
- prijedlozi akata iz oblasti upravljanja pomorskim dobrom
  - Plan upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Poreča – Parenzo za 2022. godinu

- *akti kojih je Gradonačelnik Predlagatelj upućeni su Gradskom vijeću na donošenje*
- *akti kojih je Gradonačelnik Donositelj objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča – Parenzo".*

## **7. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA**

CILJ		OCJENA POSTGONUĆA	OBRAZLOŽENJE
<b>A - OPĆI CILJEVI</b>			
A.1.	Provedba Programa rada Odjela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- program rada proveden sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik) i veličinama određenim Proračunom Grada Poreča, na otežan način uslijed pandemije COVID-19
A.2.	Suradnja sa drugim Upravnim odjelima, poduzećima i ustanovama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- interdisciplinarni pristup na provedbi Programa Grada Poreča
A.3.	Rad stručnih i radnih tijela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Upravni odjel izvršavao je poslove iz svoje nadležnosti u pripremi rada stručnih i radnih tijela,

A.4.	Komunikacija s javnošću - rad sa strankama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- značajan dio radnog vremena Upravni odjel provodi u radu sa strankama radi rješavanja zahtjeva, davanja objašnjenja, uputa i drugih informacija, - uslijed pandemije COVID-19 djelomično je izmijenjen način komunikacije sa strankama
A.5.	Komunikacija s javnošću - Internet	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Internet - www. porec.hr – prostorno.planiranje@porec.hr Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša - uslijed pandemije COVID-19 pojačana je komunikacija sa strankama putem interneta

### B - POSEBNI CILJEVI

B.1.	Zaštita kulturne baštine	- kontinuirano	- poslovi zaštite i obnove kulturne baštine, - izvedba radova na rekonstrukcijama i restauracijama, - pripremni radovi (istraživanja, projektiranja i dr.), - Program zaštite i obnove kulturnih dobara
B.2.	Prostorno planiranje	- kontinuirano	- izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča - izrada Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Poreča - izrada i donošenje prostornih planova /urbanistički planovi uređenja/ - izrada drugih planova i programa za dugoročne razvojne programe Grada Poreča, - tekući poslovi
B.3.	Zaštita okoliša	- kontinuirano	- Program „Energetski gradovi“, - Program poticanja energetske učinkovitosti (Moj Poreč bez azbesta), - Plava zastava za gradske plaže, - ispitivanje kvalitete mora, - tekući poslovi



B.4.	Upravljanje i raspolaganje nekretninama	- kontinuirano	- imovinsko-pravni poslovi odnose na prodaju, kupnju, zamjenu i ostalo raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama, ustanovljenje prava služnosti, razvrgavanje suvlasništva, prijenos prava vlasništva na Grad Poreč-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina, sukladno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji.
B.5.	Pomorsko dobro	- kontinuirano	- poslovi izdavanja koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i ostali tekući poslovi.

## 8. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

### 8. 1. ZAPRIMLJENI PREDMETI – U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

Područje	broj predmeta
Prostorno planiranje i urbanizam	<b>975</b>
Priprema izgradnje /upravljanje nekretninama/	<b>254</b>
<b>UKUPNO :</b>	<b>1229</b>

### 8. 2. RIJEŠENI PREDMETI

Prostorno planiranje i urbanizam	<b>910</b>	<b>93 %</b>
Priprema izgradnje /upravljanje nekretninama/	<b>95</b>	<b>38 %</b>
<b>UKUPNO :</b>	<b>1005</b>	<b>81 %</b>

#### NAPOMENA :

- u izvještajnom razdoblju, uslijed reorganizacije upravnih tijela Grada Poreča, preuzet je dio predmeta bivšeg Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom,  
- u izvještajnom su razdoblju rješavani predmeti i iz ranijih godina koji nisu sadržani u ovoj statistici.

## 9. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/ OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI

ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
<b>A - ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE</b>			
A	A.1.	Katedralni kompleks Eufrazijana	kontinuirano - održavanje
	A.2.	Katedralni kompleks Eufrazijana	kontinuirano - participacija Grada u višegodišnjem Programu
	A.3.	Program zaštite i obnove kulturnih dobara Grada Poreča – Parenzo	u pripremi - priprema Programa zaštite i obnove kulturnih dobara Grada Poreča – Parenzo za 2022.
ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
<b>B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROSTORNI PLANOVI</b>			

B	B.1.	Prostorni plan uređenja Grada Poreča – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – provedena javna rasprava o prijedlogu Plana
	B.2.	Generalni urbanistički plan grada Poreča – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – nacrt Prijedloga izmjena i dopuna Plana
	B.3.	UPU Servisna zona Poreč – područje III – izmjene i dopune	izvršeno	- Izmjene i dopune Plana donijete na Gradskom vijeću
	B.4.	UPU Zone sportsko – rekreacijske namjene Bergamante I	u tijeku	- Plan u izradi – u pripremi nacrt Konačnog prijedloga Plana
	B.5.	UPU Plava laguna - Galijot	u tijeku	- Plan u izradi – provedena javna rasprava o prijedlogu Plana
	B.6.	DPU „Poreč-CENTAR V“	u tijeku	- Plan u izradi – provedena javna rasprava o prijedlogu Plana
	B.7.	UPU Servisna zona Poreč – područje I – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – provedena javna rasprava o prijedlogu Plana
	B.8.	DPU Zone zdravstvenih objekata u Poreču – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – nacrt Prijedloga izmjena i dopuna Plana
	B.9.	UPU dijela Gradske rive	u tijeku	- Plan u izradi – priprema Prijedloga za ponovnu javnu raspravu
	B.10	DPU Gradsko kupalište	u tijeku	- procedura stavljanja dijela Plana van primjene – provedena javna rasprava
<b>B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROGRAMI</b>				
B	B.1.	Peškera	u tijeku	- Studija prostora – koncepcija oblikovanja i uređenja područja – nakon provedene stručne i javne rasprave, u obradi su prijedlozi i primjedbe
	B.2.	Zona društvenih djelatnosti Nova Vas /jaslice, dječji vrtić, škola i sportska dvorana/	u tijeku	- Programsko rješenje zone – u pripremi
<b>ZADATAK</b>			<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
<b>C – ZAŠTITA OKOLIŠA</b>				
C	C.1.	Plava zastava	u pripremi	- Program za 2022. godinu u suradnji sa udrugom „Lijepa naša“ i Hrvatskim Povjerenstvom za Plavu zastavu – u pripremi

	C.2.	Analiza mora	u pripremi	- Program za 2022. godinu u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije – u pripremi
	C.3.	Čišćenje podmorja	u pripremi	- Program za 2022. godinu u suradnji sa Klubom podvodnih aktivnosti Poreč – u pripremi
	C.4.	Program „Moj Poreč bez azbesta“	u pripremi	- Natječaj za 2022. godinu – u pripremi
<b>ZADATAK</b>			<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
<b>D – UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA</b>				
D	D.1.	Pribavljanje nekretnina u vlasništvo Grada Poreča	kontinuirano	- zaprimanje zahtjeva za rješavanje imovinsko pravnih odnosa radi pribavljanja nekretnina u vlasništvo Grada Poreča za potrebe realizacije gradskih projekata i investicija.
	D.2.	Prodaja nekretnina kao neizgrađeno građevinsko zemljište	kontinuirano	- provedba postupaka prodaje neizgrađenih građevinskih zemljišta sukladno prostornim planovima.
	D.3.	Prodaja nekretnina za formiranje okućnica	kontinuirano	- provedba postupaka prodaje zemljišta radi formiranja okućnica sukladno prostornim planovima.
	D.4.	Ustanovljenje prava služnosti	kontinuirano	- rješavanje zahtjeve za osnivanje prava služnosti za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture.
	D.5.	Razvrgnuća suvlasništva	kontinuirano	- po provedbi parcelacijskih elaborata sklapaju se ugovori o razvrgnuću suvlasničke zajednice.
	D.6.	Prijenos vlasništva na nekretninama u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina	kontinuirano	Po zahtjevima stranaka i uvidom u odgovarajuću prostorno-plansku dokumentaciju, preuzete su nekretnine na dar, sklapanjem ugovora o darovanju nekretnina.
	D.7.	Ostalo	kontinuirano	Ostalo (priprema građevinskog zemljišta, uvid u dokumentaciju, uknjižba na Grad i dr.)
<b>E – POMORSKO DOBRO</b>				
E	E.1.	Provedba plana upravljanja pomorskim dobrom	izvršeno	U izvještajnom razdoblju izdaju se Koncesijska odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru za 2022. godinu.

	E.2.	Provedba plana davanja koncesija na pomorskom dobru	u tijeku	U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak davanja koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra za uzgoj školjkaša
--	------	---	----------	--

## 10. ZAKLJUČAK/REZIME

Tijekom izvještajnog razdoblja siječanj 2022. – lipanj 2022. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljao je stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča, temeljem koordinacije Gradonačelnika i suradnje sa drugim Upravnim odjelima Grada Poreča.

Posebno se napominje da je tijekom izvještajnog razdoblja došlo do reorganizacije upravnih tijela Grada Poreča – Parenzo, temeljem koje je ovaj Upravni odjel preuzeo dio nadležnosti i dio djelatnika bivšeg Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom.

Osnovne zadaće iz nadležnosti Upravnog odjela u narednom razdoblju su :

- priprema i provedba Programa sukladno zaključcima gradskih tijela Grada Poreča,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite kulturne baštine,
- nastavak rada na izradi prostornih planova, projekata i programa, s naglaskom na izradu i provedbu javnih rasprava o prijedlozima Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča i Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Poreča,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite okoliša,
- potpuno preuzimanje obveza /neriješenih predmeta/ iz nadležnosti bivšeg UO za upravljanje gradskom imovinom,
- ustrojavanje geografsko-informacijskog sustava sa evidencijom gradske imovine u svrhu upravljanja imovinom,
- daljnja izgradnja kvalitetne komunikacije s javnošću (rad sa strankama, Internet).

Pročelnik:  
dr.sc.Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.

**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO  
UREĐENJE I GRADNJU  
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2022. GODINE**

**1. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA**

Ocjena pročelnika o radu Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju u izvještajnom razdoblju od 01.01.2022.g. do 30.06.2022.g. donosi se temeljem podataka o broju zaprimljenih i riješenih predmeta, poštivanju rokova za izdavanje akata odnosno broju dana od dana urednog zahjeva.

**U ovom izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 1239 novih zahtjeva. Iz prethodnog izvještajnog razdoblja preneseno je 207 zahtjeva, što sa novo zaprimljenim čini ukupno 1446 zahtjeva. U istom razdoblju riješeno je ukupno 1193 zahtjeva (82,50%).**

Stanje predmeta upravnog postupka izdavanja rješenja o izvedenom stanju na dan 30.06.2022.:

Zaprimljeno ukupno zahtjeva:	4715
Prekid postupka / prethodno pitanje:	6
Obnova postupka:	1
Obračun kazne:	5
U radu:	51

Dinamika rješavanja i obrade predmeta neupravnog postupka je unutar zakonom propisanog roka od 15 dana, dok za uredne zahtjeve upravnog postupka taj rok iznosi 30 i više dana. Zahtjevi koji se prenose u slijedeće izvještajno razdoblje uglavnom su upravni postupci, uredni u postupku, neuredni pod zaključkom za dopunu i dio zahtjeva zaprimljeni pred kraj izvještajnog razdoblja.

Putem informacijskog sustava Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine eDozvola koji je namijenjen izdavanju akata tj. vođenju postupaka temeljem Zakona o prostornom uređenju i Zakona o gradnji moguće je podnijeti sve vrste zahtjeva iz nadležnosti upravnog odjela osim zahtjeva za izdavanje potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama. U najavi je nadogradnja sustava i omogućavanje podnošenja zahtjeva za izdavanje potvrde o samostalnim uporabnim cjelinama putem sustava eDozvola.

**Zaprimljeni zahtjevi rješavaju se po redoslijedu zaprimanja. Uredni zahtjevi riješeni su u zakonom propisanim rokovima, čime je zadovoljena učinkovitost i ekonomičnost rada upravnog odjela. U odlučivanju povodom zahtjeva stranaka postupa se po načelu zakonitosti, razmjernosti u zaštiti prava stranaka i javnog interesa, kao i drugim propisanim načelima upravnog postupka, s osobitom pažnjom da neukost stranke nema za posljedicu neostvarivanje njezina prava koja joj po zakonu pripadaju.**

## 2. NADLEŽNOST I OPSEG POSLOVA

Djelokrug poslova Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju je vođenje upravnih i neupravnih postupaka u svrhu izdavanja akata temeljem propisa iz područja gradnje i prostornog uređenja:

- Zakon o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13., 20/17., 39/19, 125/19)
- Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12., 143/13., 65/17., 14/19)
- Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“ broj 112/17 – na snazi od 25.11.2017. godine, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20)
- Pravilnik o tehničkom pregledu građevine („Narodne novine“ broj 46/18, 98/19)
- Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 39/19, 98/19)
- Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima
- Uredbe i drugi podzakonski propisi iz područja prostornog uređenja i gradnje (prema popisu sa službenih stranica Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja)
- Posebni propisi koji se primjenjuju ovisno o vrsti građevine koja je predmetom upravnih / neupravnih postupaka u nadležnosti ovog upravnog tijela

### **Akti u nadležnosti upravnog odjela:**

- Građevinska dozvola za koju se prethodno ne izdaje lokacijska dozvola i građevinska dozvola za koju se prethodno izdaje lokacijska dozvola; Izmjena i dopuna građevinske dozvole; Izmjena i dopuna građevinske dozvole u pogledu promjene investitora; Poništenje/ukidanje građevinske dozvole; Produljenje važenja građevinske dozvole
- Lokacijska dozvola; Izmjena i dopuna lokacijske dozvole; Produljenje važenja lokacijske dozvole; Poništenje/ukidanje lokacijske dozvole
- Rješenje o utvrđivanju građevne čestice,
- Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine,
- Lokacijska informacija, obavijest o posebnim uvjetima, obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta,
- Potvrda parcelacijskog elaborata,
- Uvjerenje o statusu nekretnine
- Uporabna dozvola
- Uporabna dozvola za određene građevine (za građevine do 15.02.1968., za građevine izgrađene na temelju akta izdanog do 01.10.2007. i ostale iz poglavlja 11.2. Zakona o gradnji)
- Prijava početka građenja; Prijava početka uklanjanja; Prijava početka pokusnog rada
- Odbacivanje / odbijanje neupravnog postupka
- Potvrda o samostalnim uporabnim cjelinama
- Razna očitovanja temeljem upita građana i pravnih subjekata iz nadležnosti upravnog odjela,
- Opći akti i mišljenja iz područja prostornog uređenja i gradnje; izdavanje ovjerenih preslika akata iz područja gradnje i prostornog uređenja
- Rješenje o izvedenom stanju

### 3. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA

U upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju sistematizirano je šest radnih mjesta od kojih je popunjeno pet:

1. Pročelnica: Nataša Simonelli, dipl.iur.
2. Viši upravni savjetnik za prostorno uređenje i gradnju: Mirjana Tošić Sloković, dipl.iur.
3. Upravni savjetnik za prostorno uređenje i gradnju: nepopunjeno
4. Više stručne suradnice za prostorno uređenje i gradnju:
  - Marina Mofardin, dipl.ing.građ.
  - Teresa Marion Peršurić, dipl.ing.građ.
  - Josipa Ivanović, mag.iur.

### 4. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

#### UPRAVNI I NEUPRAVNI PREDMETI

Prijenos iz prethodnog izvještajnog razdoblja	Zaprimljeni u izvještajnom razdoblju	Neriješeni zahtjevi rješenja o izvedenom stanju *	Ukupno (1+2+3)	Broj riješenih predmeta	Prijenos u slijedeće izvještajno razdoblje (4 - 5)
1	2	3	4	5	6
<b>207</b>	<b>1239</b>	<b>56</b>	<b>1502</b>	<b>1193</b>	<b>309</b>

\*ne obuhvaća predmete: prekid postupka zbog rješavanja prethodnog pitanja i obnovu postupka

Pročelnica:  
Nataša Simonelli, dipl.iur.